
A, COM ISIU NEI REGIONALE BJS UNIFICARE D IN  CLU J

Pentru publicaţiuni t vor » pl&tl at&t 
oficiile o&t şl partiâal&rll 60 bani 
de fieoare cuvânt-sau num&r, plus 
tirabrţildo, ohitanţ& şl praţul exem

plarelor dorite.

Seâaeţia şladEilnistraţla: ■ 

OX.UJ, PAX.ATUX. DEJTJOTAŢIE
■ Parter numărul 22

, Preţul, abonamentului:

Fe an an . . .  
Pe Jumătate ăn .

Un num&r ooată.

130 Lei
‘ SO Lei

2 Lei

fARTE OFICIALA.
"Ministerul de Interne şi cîe Finanţe. -- Secretariatele 

Generale,din. Cluj.

J le g ^ lam e n t
relativ Ia timbrul ? cultural pentru clădirea 

„ catedralei ortodoxă in Cluj.

ART. 1, la baza deciziunei Ministerului de Finanţe 

comunicată; prefecturel oraşului Cluj, prin ordinul Secre

tariatului General de Finanţe Gluj cu Nr. 52— 1920, din

29 Decemvrie 1920, se înfiinţează un timbru cultural 
special în valoare de 50 bani, care se va aplică în mod 

obligator.-în-iot *euprinsul Transilvaniei, Banatului, Crişanel, 

Sâtiilui-Mare ‘ şi Maramureşului, asupra tuturor biletelor 

de Intrare dela Teatre, Chinematografe, conferinţe, con

certe, serbări, serate, peţerceresau orice alte spectacole 

cu plată de intrare, înscopuL strângerei fondului necesar 

conştrute} catedralei ortodoxe în Cluj. Aceste timbru, se 

va< apllcaq pe ,; durata de un an* şi 15 zitej; începând xu 
data de- când se va- pune5 în aplicare timbrul aplicării.

Controlul timbrelor rămâne în sarcina organelor 

administrative; poliţieneşti şi financiare.

ART. 2. Timbru se va,confecţiona cu îngrijirea şi 

oheltuellle Consistoriului diecezan ortodox1 din Cluj, şi se 
va pune la dispoziţia Secretariatului General1 de Finanţe 

dini Clqj.care .va. face distribuirea timbruluj la toate ad

ministraţiile financiare şi: percepţiile de stat .din- teritoriile 
amintite In* arh 1. Administrarea timbrului şi a sumelor 

incasate* prin vânzarea acestor timbre de antreprenorii şi 

aranjatorii) spectacolelor, se va face conform dispoziţii

lor- relative Ia administrarea timbrelor fiscale. Atât timbrul 

cât şh valoarea lor se va administra deosebit, iar sumele 

încasate, se vor trimite cu* socoteli în regulă tot la trei 

luni; Secretariatului de Finanţe Cluj, care le pune Ia dis

poziţia} consistorlului diecezan ortodox din Cluj.
ART. 3. Timbrul cultural este timbrul mobil şi se 

aplică asupra fiecărui bilet de' intrare eliberat de casseria 
vre. unui- spectacol sâu petreceri, ■ lipindu-se pe partea bi

letului- care rămâne la proprietarul biletului. Asupra bile

telor de Loge se* aplică 4 timbre la valoare totală de 2 

leii când* acest* bilet’ cuprinde dreptul de intrare pentru 
mai multe .persoane. '

} ART,' 4. Casslera, proprietarul sau aranjatorul teat

rului, spectacolului sau a petrecere! odată cu cererea

permisului de a aranja petrecerea sau spectacolul, iar; 

dacă spectacolul durează în permanentă, săptămânal va 

dovedi Ia şeful politiei în comunele urbane, sau la prim- 

pretorile,în.comune rurale, că au cumpărat timbrele ne* 

cesare pentru toate biletele, câte le poate numai plasa.

Fără aceasta.’dovadă nu se dă,permise de repre

zentare sau petrecere, iar continuarea celui dat încetează.

ART. 5. Aplicarea timbrului se face deodată cu 

vinderea biletului. La Inchierea cassei de fiecare dată 

se va constata totalul biletelor vândute, şi a timbrelor 

aplicate prin cassier, poliţistului de rând, geandarm, sau 

primarul comunal, şi în baza acestei constatări despre 

timbrele rămase nevândute, se va . dresa un scurt proces 

verbal de cătră şeful politiei sau primpretorele plasei. 
Pe lângă acest proces verbal se pot restitui aceste 

timbre nevândute'şi neaplicatei întrucât nu sunt dete

riorate,- iarăşi autorităţii de unde au -fost -cumpărate, 

primindu-se suma lor.

ART. 6. Controlul aplicării timbrului se face de 
cătră toate organele administrative poliţieneşti şi' finan

ciare, cari au datoria de a constata, orice , abatere sau 

: prescurtare a timbrului cultural. La. fiecare teatru, 
spectacol sau petrecere-se. va comanda spre acest scop 

special; unul sau mai mulţi poliţişti, rgendarmi sau, func

ţionari administrativi de cătră şef ui politiei sau prim- 

pretore, cari sunt şi personal responsabili materialiceşte 

pentru orice păgubiri.
, , Aceşti controlori vpr vedea toate biletele vândute 

spre a , cunoaşte dacă Ii*s’a aplicat timbrul cultural, dec* 

larând nul şi ne valabil biletul fără timbru, afară de ur

mările precizate în articolul următor:

ART. 7. - Contravenienţii Ia dispoziţiunile acestui 

regulament se vor pedepsi de cătră politie şi primpre- 

tori ’cu amendă în suma întreită a timbrului neaplicat, 

sau dacă aceasta nu se poate constata precis, cu întreita 

sumă, căt se cuvine dela timbru dela toate biletele vân

dute. Amenda se pronunţă în folosul aceluiaşi fond ca 

şi timbrul cultural şi se plăteşte Ia perceptorate. Urmă

rirea amenzilor e ca şi acelor amenzi sau impozite cătră 
stat.

ART; 8. Constatarea contravenţiilor se va face prin- 
încheierea de proces verbal de cătră agenjli fiscali ofi-

1 teri de politie, agenţi administrativi şi persoanele parti

culare, cărora li*se vor dâ delegaţi uni speciale de control, 
i Astfel de delegaţiuni se dau de cătra Secretariatul Ge-
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neral de Interne, şi se vor delega în deosebi preoţii, 

propuşi de cătră consistoriul diecezan din Cluj.

Procesele verbale dresate de cei amintiţi mai sus 

vor face dovada deplină înaintea instanţelor de contra- 

venţiuni până la înscrierea în folos.
Agenţii constatatori ai contravenţiunilor au dreptul 

la o remiză de 10 la sută asupra amenzilor, dar plata 

remizei se va face după ce amenda va fi încasată.

ART. 9. Prezentul regulament intră în vigoare cu 

ziua publicării în Gazeta Oficială, iar ca zi întâi a ap
licării-timbrului,-se socoteşte data când s* a pus primul 

stoc de timbre la dispoziţia Secretariatului General de 

Finanţe din Cluj. ~

Cluj, ia  1 Januarie 1921.

P. Ministru de Interne: P. Ministru de Finanţe;

Tănâsescu m. p. Dr. Z. Munteanu m. p.
secretar general. ‘ secretar general.

. No. 10869-1921. M. Int.
' ----------  ̂ \ ■ . .

Ministerul justiţiei. — Directoratul general din Cluj.

Ordin circular.
Tuturor Tribunalelor! .

Binevoiţi a cunoaşte şi a aviza judecătoriile de ocol 

de sub jurisdicţia Dv. că conform ordinelor cu Nr. 21102 

din 24 Maiu a. c. şi 23349 din 10 Iunie a. c. al Ministe

rului Justiţiei, procedura şl înmânările de acte„ juridice, 

comîsiuni rogatorii în Germania, Austria şi Ungaria în 

urma avizului Comisiunei Române pentru executarea 
tratatelor, nu se pot îndeplini decât după stabilirea unui 
nou acord cu acestea state.

Cluj, la 18 Iunie 1921. 

p. Director general: Şeful secţiei

Papp, m . p . Nr. 16351-1921. Kiss, m . p.

Ministerul finanţelor.' — Direcţiunea generală din Cluj.
Direcţiunea pensiilor, taxelor de timbru şi înregistrare 

si a contenciosului.

Circulan
Validitarea pretensiuniior fiscafefaţă de persoanele

domiciliate în aiară de teritoriul ţ\rii.

Tuturor administraţiilor financiare.

In virtutea legilor fiscale existente, pretensiunile 

statului faţă de persoane particulare se pot validita numai 
, în baza unei somaţiuni făcută în scris.

Aceste dispisiţiuni legale la persoanele cari Iocuesc 
în străinătate, se vor aplica precum urmează:

a) Actele judiciare şi extrajudiciare cum' sunt în 

speţă somaţiunile de plată fiscale, destinate persoanelor 

domiciliate în ţările aliate sau neutre, se comunică desti

natarilor prin mojlocirea Ministerului de Externe, con

form Convenţiunii Internaţionale dela Haaga din 17 Iulie 
1905.

b) In ceea ce priveşte însă actele destinate per
soanelor dotfticiliate în ţările foste inamice, comunicarea 

lor nu se poate face decât după încheierea, unei noui

convenţiuni, de oarece prin tratatele de pace încheiate cu 

aceste tări, sus zisa convenţiune internaţională nu a fost 

repusă în vigoare faţă de România. •

In consecinţă' toate somaţiunile de plată de ori şl 

ce catagorie ar fi (impozit direct, indirect, taxe de în

registrare, timbre etc.) faţă de cei de sub punctul a) la 

recercarea D-voastră se vor înainta prin noi Ministerului 

de Externe pentru procedură mal departe.

Faţă de cei de sub punct b) deocamdată nepu- 

: tându-se purcede la fel, până la alte disposiţluni 

se vor întocmi tablouri nominale şl pe comune specifi 

când în ele soiul pretensiunii fiscului.

Aceste tablouri se vor purta de către un funcţionar 

anume încredinţat, care pentru întocmirea acestui .tablou 

va lua-contact cu perceptoratele regeşti,- cu secretarii 

comunali şi cercuali, • cu primpretorii şi cu perceptoratele 

orăşăneşti din circumscripţia D-voastra.

Vă atragem atenţiunea însă la faptul, că neputân- 

du-se înmanua somaţiunile celor de sub punct b) conform 

^disposiţiunilor legale, aceasta Împrejurare nu poate im- 

pediaca ca în acopul (asigurării creanţelor-fiscale să 

observaţi toate disposiţiile prevăzute în lege’ (asigurarea 
ipotecară, sechestrul venitului şi sechestru asupra averii 
mobile).. '

: Cluj, Ia 12 Iunie 1921. /

- Director: v ; /< Şeful serviciului:

Dr. T. Dragonescu /. Victorian Cucu;
Nr. 13365— 1921.

Publicaţiune.
Aplicarea impozitului de 6°/o asupra lefurilor, 
salariilor. şi a impozitului de 15°/o asupra veni

turilor şi valorlor mobil are dela 1; Aprilie.

I. Impozitul de 6°l0. r ,: f '

Statul, judeţul, comunele, stabilimentele, publice, 

societăţiile şi asociatiunile, comercianţii, meseriaşii şi 

industriaşii sunt obligaţi începând din 1 Aprilie 1921 a 
reţinea impozitul de 6% din lefurile, Indemnităţile, sala^ 

riile, penziile şi rentele viagere ce ele plătesc şi până 

în finea lunei, care urmează după plata acelor, a vărsa 

la perceptorat sumele reţinute pe lângă depunerea sta- 

elor în doua exemplare, dintre cari unele l-se va remite 
cu chitanţa de plată a impozitului şi sunt dâtoare a 

ţinea registre de personal. Tipărituri de state şi.'registre 

se primesc la Administraţia financiară, dar . acelea se 

pot confecţiona ; şi de particulari conform modelului 

publicat în Instrucţiuni, registrele însă se vor şnurul şi 

autentifica de cătră Administratorul fiăanclar. Reţinerea 

impozitului se va face după suma totală a. lefurilor, 

salariilor etc. împreună cu toate accesoriile (locuinţă, 

alimentaţie, remize, diurne ' etc.) din care se va scădea- 

contribuţiunea plătibilă la vre’un fond de penziune până 
la 10% din venitul brut, după acea se va scădea câte. 

650—500—400 Lei lunar după populaţia comunei de 

peste 50.000, sub 50.000 dar peste 15.000, şi sub 15.000 

locuitori şi asupra sumei ce va rămânea se va aplica 
impozitul de 6°/0.



No. 22 GAZETA OFICIALA

La muncitori manuali cari lucră cu ziua sau în 

acord, salariul de 20 zile se va lua ca salar anual; Sunt

I scutiţi de acest impozit acei salarizaţi cari primesc un 

/̂alar (penzie) cu ori ce alte accesorii mai mic de 

750—600—500 Lei lunar după populaţia comunei de 

peste 50.000, sub 50.000 dar peste 15.000, şi sub

15.000 locuitori.

' Salarizaţii particulari neaminti{i mai sus vor face 

declaraţii, iar modul de plată a impozitului se va stabili 

mai târziu. ' . . ■ ' ' ' .  ; -;/•

Dacă statele vor conţinea omisiuni sau inexactităţi, 

pentru fiecare se va pedepsi depunătoriul cu amendă 

de 100 Lei şl dacă impozitul nu se va vărsa până în 

finea lunei următoare după plată, se va plăti impozitul 

| îndoit. Statele reţinute la percepiorat din când în când 

j se vor verifica cu registrele de personal Ia stabilimen

tele'comerciale, industriale etc. -

II. Impozitul de 15°lo.

Creanţele Ipotecare, priviliegiate, rente perpetue, 

actele de anticreză, ceziutii de drepturi incorporate sau 

ale exerciţiului unui drept de drepturi succesorale, de 

fonduri de comerţ, de drepturi pentru exploatarea de 

pămine terenuri "etc. pentru; cari să plăteşte o sumă 

periodică după dobânzile şi produsele provenite din 

acelea, sunt supuse impozitului de 15% asupra valorilor 

mobiliare. Actele aceste înainte de a se prevede cu viza 

de percepere .a taxelor de înregistrare, se. vor înduce 

i intr’un registru special ţinut de Administraţia financiară. 
^Nici o creanţă ipotecară sau drept incorporai nu se va 

' inscfie în cărţile funduare înainte de a se induce în 

registrul menţionat şi nu se va radia înainte de a se 

plăti impozitul.
Ori ce sustragere dela plata impozitului va fi 

pedepsită cu amendă dela 50—5000 Lei în sarcina 

fiecărui contribuabil, Iar creditoriul va plăti o amendă 

egală cu de două ori impozitul. .

Cluj, la 16 Iunie 1921. -
■ Director:

Nr. 13320-1921 Dr. George Ciuta m. p.

România Ministeriul finanţelor Secretariatul general din Cluj, 
Direcţiunea contributiunilor directe.

‘ Circular
privitor la scutirea societăţilor coope ative de 

darea de câştig (palentă). £|> v

Cătră toate administraţiile financiare.

Injbaza dispoziţiei cuprinse în „Legea pentru extin
derea Băncilor populare" şi a Decretului lege relativ la 

Înfiinţarea Cassei Centrale a Cooperaţiei şi improprietă- 

rirei Sătenilor în tot cuprinsul României-Mari,'pe temeiul 

Articolelor 9 şl 57 din Legea Băncilor populare şi a 

k Cassei lor Centrale, vă facem cunoscut, că: Băncile popu-

* ire săteşti, Societăţile cooperative la producţie şi con

sumaţie, obştille săteşti de arendare şi de cumpărare pre

cum şl societăţile de cumpătare sunt scutite de plata dării 
de câştig asupra societăţilor anonime (patentei) dacă sun

bazate pe principiile următoare:. I. Răspunderea nelimitată 

şi solidară a membrilor, 2. Neimpărţirea Între membrii a 

fondului de rezervă constituit din cel puţin 50% â bene

ficiilor anuale nete şi destinate Iui în caz de lichidare 

pentru scopuri de utilitate publică comunală, 3. Gratu

itatea administraţiu'Jii afară de contabil, 4. Cari au un 

capital societar mai mic de 20.000 lei vărsaat. De ase

menea sunt scutite de dare acele bănci, populare şi coo

perative Cari prevăd în' statutele-lor că nu vor percepe 

dobândă mai mare de 10% pentru societari şi 12% 

pentru nesocietari. Acele cooperative cari au un capital 

mai - mare de 20.000 Iei vărsat, vor plăti jumătate din 

darea de câştig asupra societăţi şi cooperativelor cuvenită 

după legile în.vigoare. Toate aceste societăţi şi coopera

tive în senzul dispoziţiei Cuprinse în §-uI 6, 25 şi 33 a 

Legii ungare VIII. din 1909, până Ia desfiinţarea acestei 

legi sunt obligate că în termin de 15 zile să anunţe în

fiinţarea lor Administraţiei fin/competente pe lângă îna

intarea Statutelor şi; a tabloului,despre vărsarea capi

talului. Sunt datoare mai departe la timpul său a pre
zenta Administraţiei financiare Declaraţiile de dare pre

văzute în lege şi în acel caz decă cooperativa o cu totul 

scutită de plată dării de câştig (patentei).

Cluj, la 13 Iunie 1921. >
. ' V - .•-• . .Director: -

. Dr. G. Ciuta m. p.
Nr- 14697-1921. ^ j : ~ '

. .„..PARTE. NEOFICIALĂ. ,,
Anunţuri judiciare-,

*" ' • —"Ţ' . . . »  *
Judecătoria de ocol urbană Cluj.

...Publicaţiune./.-'";;.

Judecătoria de ocol urbană Cluj comunică, că la 
cererea lui baron Bânffy Ferenc de present locuitor îa 
Cluj a pus în curgere procedura de anulare a actului 
afirmative pierdut şi anume: „Un revers de depunere 
estradat de Kolozsvâri TakarekpSnztâr £s Hitelbank r.-t. 
la 18 Martie 1918 şi 26 Aprilie 1918 baronului Bănffy 
Ferenc despre o obligaţiune de stat de 3800 cor., un 
act de hipotecă dela Peşti Magyar Kereskedelmi Bank 
despre 2100 floreni, unul fol. de acolo despre 8000 cor., 
unul dela Erdglyrdszi Magyar Jelzăloghiteibank despre
29.000 floreni, şi un libel de depuneri dela Erd&yi 
Bank despre 400.000 cor. :

Deci somează pe posesorul actelor amintite ca în 
decurs de un an dela a treia apariţie a pubiicaţiunei 
presente în Gazeta Oficială, să prezinte actul judecătoriei 
pentrucă la caz contrar judecătoria după espirarea tim-, 
pulyl fixat, Ia cererea reclamantului, îi va declara de 
anulat. — Cluj, la 2 Februarie 1921. Dr. Honoriu 
CrUcin m. p., şef. judecători Cons. Ia Curtea de Apei.

Nr. 1224/919. ^  1654 3—3

Judecătoria de ocol Braşov. ■

... ".,’/ Edict,' ■■ : ■ •

Judecătoria de ocol Braşov publică afirmative 
s’ar fi pierdut următorul document: Un livret de depu
nere eliberat de Banca Poporală (Brass6i Ndpbank) din 
Braşov sub Nr. 586 din voi. Viii. pagina 293 pe numele 
.ajutorul internatului liceului rom. cat. pe anii 1919—1920
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depiişi la 17 •f AiSgust;,l 9̂ 0 -deSprâ sumă de 4000 cofbltfe 
cu1 coftdiţiunea ca'iitma-atMntită nu se poate plătinumai 
Ia mâna reclamantului. T- ; ^  .

, in urma rugăi^i,iui Francisc Szemlei domiciliat, în 
Braşov procedura, pentru anularea documentului acesta 
s’â pus’,în,curgere. In consecinţă provoacă pe detentorul 
doctimentîiiui ‘ măi 3 sus /descris, că ’îa termin /de un ■hnţ 
socbtit^ela^prfffia1 publicare al acestui1 edict în- Gizeta 
Oficială să-l; prezinte; adesteb-jiidecătorii; căci rla caz 
contrar şi Ia noua cerere a. petentului judecătoria va 
enunţa» după expirarea terminului din. nou acest document 
de^anulat. — Braşbv, la 7' Maiu '.192Î.' D r.' ’th l BâHda 
m. p., jtiăe£ătorJşef. ■  ̂ ;

. Nr: G. 1685—1921. , 59012—3

Judecătoria de ocol SibiivL,.,

, o' Pubiicatiune. : ‘
'JuSeHtbrîa^deocbl piiblică, că ;âfifrraat|Y”s,arpft 

pierdut un libel de ; depunere despre , suma de 50.000 lei 
eliberat de cătră • „Banca Chrissoveloni-Suq'ursala Sibiiu" 
pe numele lui Petru Jurj 1. Avram Valea-mare, ;s’a 
administrat în cârtea I.'pagina' 143 0r. 286.

'. ■'ln“itfnlîl:'ragăi‘ei -tuLPetru- Jurj 1. Avramdin Vaîeă  ̂
mare, procedura pentru* anularea documentului acestuia 
s’a pus în curgere. ' s .j ,

Drept aceia .somează pe posesorul documentului, 
ca îa termen de un an'dela,atreia' publicare a,acestei 
''publicafiuni în; Gazeta Oficială, să-l prezinte judecă
toriei, căqi după espirarea terminului, documentul va fi 
declarat de nul. ’— Sibiiu, la 28 Maiu 1921. Dr. A. 
Geras/m -m.~p.,-judecător.

Nr. G. II. 2214—1921. 795 3—3

- “Pt3®lîcâ^inn%. ‘

Judecătoria de ocol Sibiiu face cunoscut, că pentru 
anularea următorul̂ .-document,' ăfirţnative, perdut: Libel 
de depunere" Nr. 52836 din cartea* 54 ‘folio “436 despre 
50000 lei data 12 Ianuarie 1921 pe numele loan Baba 
dlnicomanaîTurţi eidâttde* banca„Albina" ̂ dln-Sibiiu, la 
cererea’lui Baba (loan din Turţ>s’a?;pus :proceda în cur
gere. Prin urmare provoacă pe posesorul numitului docu
ment • că în termin de5 un an dela ziua inserării a-3-a a 
acestei publicâţiuni1 în „Gazeta OficiaIă“ să p'rezinte fjude- 
căfori61 dbcufflentul^pentriucă în caz contrar judecătoria la; 
inoita • cerere: a ; petentului, îl ya:defclara de anulat. 
Sibiiu, la 14 Maiu 192li' Dr. A. Gerasim m. p., judec.

Nr. G. 11, 2239—1921.  ̂ 9 2—3

Judecătoria de ocol -Arad.

Publicaţiune. '
judecătoria de ocol; din Arad publică, că după 

rugarea lui-Francisc:Frensch şi sbţiei lui .arpus în curs 
procedura pentru anularea .documentului, afirmativ pier
dut, de acea - carte de: depunere, pe care a emitat, o 
„Banca de Industrie şi Poporală; (Aradi Ipar- ds.NSp- 
bank) firma din „Arad sub Nr. 6797 datat din 18 Sep
temvrie 1920 şi despre suma 20l4 Lei 50;bani. Pentru 
aceasta provoacă judecătoria de ocol - pe-posesorul acelui 
document, ca să se prezente !cu documentul Ia judecă
toria de sus în termin de un an, socotind dela ziua a 
apariţiei a treiaoară a acestei publicaţiuni în Gazeta Ofi
cială din Cluj, pentrucă în cazul contrar judecătoria, 
după recursul‘termdniilui di' sus; şi la cerere* din nou,, 
va 'declara documeritul -nuL — ‘ Arad, - la 30 - Octomvrie
1920.uDr. Francisc Kdltliăn tti. p., jude de obol.

G .8l2Sll^lb2h 3906;2—3-'

Publicaiiune.
: Nbi judefcătoriul de > ocol Arad aducemia? cunoştinţa 
că reclamanţii - văd. Coioman •yârady.născ. Libai Luiza 
domiciliat; în comuna Arad, au cerut liberare a cţrfojjca* 
tului.demoştenire asupra succesiunei al ui. C olottî an V ăr âdy _ 
fost domiciliat în* comuna Arad şi 'decetlât în 2£Aprflie 
î  921 In corii tina Arad câre stfcfê lune constă" din! aVere 
în cărţi funduare Nrul 803 în Arad 1/2-te -casa, p̂reţul 
14,505 Iei. .

ş;In înţelesulr§-ului. 100 art;,de |egii-Xv|. 1894 somăm 
pe toţi aceia cari formează dr^t la'succesîuiieafac6'aâ1a 
ca moştenitori îndreptăţiţi la porţiunea legitimă; ca 
s£ râfrunţe preteWziunele lor la aceasta ̂ "judecătorie în 
termin "de 45 zile computate deia-zlua înserăfii în Gazeta 
Oficială, căci In:caz contrar va ordona liberarea certifica, 
tului ,de moştenire conform cererei înaintate. — Arad, 
la 30 Mâi 192!. Dr: Kalniân, m. p., jude.

Nr. G. 2901/2— 1921. /  ■ ■ ’15 1^1

Judecătoria de ocol.urbană.Qradea-Mare. .

: Pubiicatiune, , V
, Judecătoria de ocol urbană din Oradea-Mare co

munică că văd. Arpad Horvâth născ. Etelka'Kâsa domi
ciliată în Oradea-Mare (Str. BOîcsQde1^), .a'înaintat o 
cefere penţfu' elib'ePâreâ uriiii ̂ atesTFat fde:mdşteriîre despre 
Obiectul1 eredităţii," şi ranume depe * jumătate casa: ce se 

; găseşte* în ioiiul- cărţ. ifond. din Oradea-Mare Nr. 1707 
A-J-2 top. 1127/1 ;şi ca remssedupă Arpad Horvâth 
fpştul locuitor ţîn cOradea Mare,"decedat la l4"Martie 
1921, fără de a lăsa‘testament. t .

Surit somaţi ;de către‘judecăforiă’desbTOl în̂ sbiisul 
art.- lOO din-legea 1894 XVI; toţi carifau! orices pretenţie 
ca moştenitori, ! j'ustificaţi Ia partea legală̂ sau-succesori/ 
posteriori pe-Jăsăînântul susaminţiţ^ca; în, decurs de 
45 zile dela; ziua afişărei şi publicărei în1 Gâzeîa’Oftciâll 
a ‘acestei ‘ publicaţiuni, să declare pretenţii^ lor Ia5ac&âst? 
jâdebătorle; dar în caz contrar judecătoria - de bcttl1 va 

i elibera atestatul de moştenire pe baza cererei.5 î— Oradea* 
Mare,' *a 28; Maiu; 1921. - Indescifrabil,-î judecător. >.,

Nr. G. 3779/2-1921. , .. , ,

' •Jndecătoria de ocol Tihiisbară-- ■

Judecătoria de ocol Timişoara piibliBă, fcă Afirmative 
s’a pierdut’iirmâtbrul document: Libeiele de depunere pe 
numele lu Gebrge Barca - Manaszy br. şi affuttie:: 

DaonrA ciimii H« ÎTSO^pnr .(11 fîl. Nr. 131,613*
„.4Ş1.614.
„V 131,615.
„ 131,616.
„ 131,617.
„ 131,618.
_ 131,619.
„ s 131,620.
„ 137,621. 

____ .131,622.

58,-288 cor. 39 fii. ..
,; In uthia cererii lui dr.‘ Victor yeferanyi domciHat 

în Timişbâra pfocedură^pentru anularea docuifientului s a 
pus înJ curgere. In consecinţă! provoacă1 pe‘ detentorul
dbcumefatului 'mai stis -descris că în ternfUa’dê uH an, 
isocotit> dela: îprima ■ publicare- a acestui edict"jn-Gazefi 
Oficială să’l prezinte acestei judecătorii, căci ia caz contrar 
şl la noua cerere a petentului judecătoria va anunţa după 
espirarea terminului mai sus, acest'dbcunifent de'ânulat. 
Timişoara, Ia 5 Martie 1&21. Dr. Borohca- m. p.,

• judefeăîorJ de^fcol. ' Nr. G. 1883/1—1921. 4624 1—3

î ':» ■ n 5132 “ » ■ 41 »
n ■ n ■ 7476 '»|r- '60 *

» 4868 » 48 „
ti n 7705 » . ^ 6  »

. . ». 3682 ny 69 „
n " 6749 M 66 n

# n 7430 » 01 „

» 5093 V59’-»
~ n : ..7419. ■r.» ..48 .
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^  F Judecătoria de ocol Târgul-Mureş.

r  : Publicaţiune.

Judecăţoriade ocol Târgul-Mureş face, cunoscut, 
ca afirmativ s a pierdut următorul document; Libel de 
punere eliberat de „Lumina" institut de credit: şi de 

Ş  economii îa Sibiiu pe numele Fehgr Anica asupra 1408 
J cor. 80 fii. Nr. 298—149. r ■■
j Procedura pentru anularea acestui document s’a pus
I în curgere. Judecătoria provoacă ; prin urmare^pe posesorul 

acestui; libel, ică să înainteze acest documentîa judecătorie 
îri decurs d&un an socotit dela ziua a doua după aparinţea a 
trea a acestei publicaţiuni în Gazetea Oficială cu atât 
laal multy căci judecătoria i după espirarea. acestui termin, 
iltva >declâra‘ în baza cererii înoite. a petentului de ■■nul. ■“  
Târgul-Mureş, > la 23 Ianuarie 1921. Dr. Plutz, m. p., 
judecător- de ocol.

Nr. 212—920. - 3347 1—3

Judecătorta de ocol Tăşnad.

Publicatiune.

Judecătoria de ocol Tăşnad , publică, ca, în pricina 
reclamentei;Văd Lpriqcz pakurâr locuitor; în Cehalu-rpmân 
în. contra pârâtului, Vasilie Gyurkuce lui Simon pertru 
dreptul de; imobilitate! şî acc, a fixat ziua de înfăţişare 
pe 28 Iunie 1921şi provocat părţile, să se prezinte în 
localul;judecătoriei Tăşnad- str. Hoşşzu, etaj I,'f uşa 10 
numjnd ; totodată, de curator pentru pârâtul/cu domiciliul 
necunpscut pe Dr., Coriolan Steer advocat în Tăşnad.

judecătoria provoacă pe pârâtul ca pe ziua şi ora 
amintită să se înfăţişeze priu advocat provăzut cu pleni 
potenţă, caci la caz contrar îl va reprezenta curatorul. — 
Tăşnad, la 10 Mai 1921. Dr. Mareşan m. p., consilier,

i Nr. C. 965—1.921. ^  4901 1—1

^  - Judecătoria de ocol Diciosănmărtin.

Publicatiune.
Judecătoria-de ocol- publică, că în procesul înaintat 

de reclamanta Kiskflklilo Vărmegyei Takardkpdnztâr 
contra pârâtului, lăsămâritului lui Puskâs Gergely pentru 
250 lei şi acc. a pus termin de pertractare şi a somat 
partidele; ca> să se- prezinte pe ziua de 19 Iulie 1921 la
8 ore a. m. în biroul oficiului (Strada Mihai viteazul 
Nr. 12) tot» odatăî pentru pârâtul adecă erezii necunoscuţi 
alui Puskâs;■ Gergely a, numit curator .pe Dr. B£la Farkas 
advocat în Diciosânmărtin. -

Judecătoria somează pârâţii ca la ziua şi ora sus 
numită-să se prezinte personal, sau prin mandatariu,care 
este îndreptăţit şi adeverit să-l re prezinte, căci la din contra 
va proceda în locul Iui curatorul numit. — Diciosânmărtin, 
la 5 Mai 1921. Dr. Adleff m. p., judecător.

Nr. 1072—1921. /  3531 1—1

: Judecătoria de ocol Bocşa-montană.

”  V

Leopold Jâger, domiciliat în Chiroi, cerând amor
tizarea. acţiunilor eliberate cu următorui.text: Dl Leopold 
Jăger. a devenit în! urmarea solviriei prestate în sumă 
de 150 coroane proprietarul acestei acţiuni, deci parti
cipă la toate drepturile cari li compet acţionarilor in 
senzul: statutelor societăţii de către Cas’a de păstrare 
societate anonimă în Dognecea sub Nrii 220, 221; 222,

V. 223, 224 înregistrate pe numele lui Leopold • Jăger şi 
afirmative pierdute şi amortizarea taloanelor şl cupoane
lor aciuiate acţiunilor şi înzestrate, cu următorul text: 
Die iDognacskaer Sparkasa bezahlt hlemit 1 Mârz ■ dera

Oberbringer dleses Coupdns die von. Generalversamlung 
ftir das Jahr festgesfelt Dlvidenda; judecătoria de 
ocol în virtutea art. 750 al pr. civ. prin edictul prezent 
învită;pe. posesorul hărţilor de valoare susindicate, ca 
socotit dela a treia publicăre a prezentului edict eîeptuită 
în „Gazeta> Oficială" până; într’un an să substcearnă 
hârtiile susmenţionate judecătoriei* căci- la caz contra după 
espirarea; timpului indicat judecătoria*le va amortiza.—  
Bocşa-montană, la 23 Martie 1921.
Dr. Aurel Oprea m. p., judecător.

Nr. G. 786—1920. ; 2023 3—3

' judecătoria de ocol Haţeg. -

Publicaţiune de citare.

Judecătoria de ocol Haţeg, face cunoscut că în 
procesul civil; intentat de reclamanta* Riţter Laura, mkr. 
Valdmann' în contra pârâtului, ‘ Valdmann Iosif pentru 
întreţinerea iriterljhală asoţiei; aifixat- teifminde pertractare 
pe ziua de, 28 Iunie 1921.. 18$., nu. şl Tiofodată 
provoacă, părţile. c i la %minul’; aceasta r şăfse -( înfăţişeze 
în localul oficios, alf judecătoriei/ - numind, totodată de 
curator’ pentru pârâtul Iosif Valdmann de prezent cu domi
ciliu necunoscut, pe advocatul dr. Farkas Vajna domiciliat 
în Haţeg.

Judecătoria somează pe pârât, că la terminul 
menţionat, să se înfăţişeze în persoană, ori prin advocat 
provăzut cu procură, că; lâ  caz "contrar vafproceda în 
locul lui curatorul susnumit. — ‘Haţeg. la 11 Maiu 1921. 
Dr.'Petru Comes, m. p., judecător.

Nr. 1737,-1920. " 1323 1—1

Judecătoria de ocol Modoş.

Publicatiune.

Judecătoria de ocol din Modoş aduce la cunoş
tinţă, la cererea locuitorului din Mediaş, Oberth Reinhold, 
că s’a pus în curgere procedura de amortizare asupra 
actelor armătoare, afirmative pierdute: 2 libele de de
puneri „Modosi Takarekp&ztâr “ firmă înregistrată în 
Modoş, îri sumă de coroane 4677‘67, pagina VI/243 şi 
coroane 306*63, pagină VI/267V ambele pe numele Oberth 
Reinhold, locuitor în Mediaş.
... Aşadară. solicită pe actualul posesor al actelor
amintite mai sus, ca în decurs de un an dela ziua ce 
urmează după înregistrarea de trei ori a publicaţiunei 
de faţă în „GazetaOficială“,să  prezinteactele la jude
cătorie, căci în caz contrar judecătoria după trecerea 
acestui termin şi la cererea din nou a petentului, le va 
declara de anulate. Modoş, la l  Noemvrie 1919. îndes« 
cifrabil, judecător. '

Pk. Nr. 2099—1919. 14 2—3

Judecătoria de ocol Reghin.

Publicaţiune.

Judecătoria de. ocol Reghiriul-săsesc aduce le cunoş
tinţă publică, că ia cererea- văduvei Gheorghe Barâtossy 
domiciliată în: Târgul-Murăş a pus în curgere procedura 
pentru anularea libelului de depunere esmis sub Nr. 2093 
pentru suma de 8000 cor., de cătră Banca Industrială şi 
’ Comercială Soc. pe Acţii din Reghinul-săsesc. Prin urmare 
somează pe proprietarul numitului act, ca în termen de 
un ari, socotit dela ziua publicărei a treia oară a prezentei 
publicaţiuni-în Gazeta Oficială, căci în caz contrar după 

"espirarea termennlui numit, judecătoria ;la>noua cerere a 
petentei o va declara.de anutată. — Reghin, la 20 Aprilie 
1921. Lutz m. p., judecător.

Nr, .1949—920 Pk. 1820 2—3
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- Tribunalul Sibiiu. ' '

Pilblicafiune

Trbiunalul aduce la cunoştinţă, că în urma cererii, 
înaintată din partea lui Bucura Mihailă Părăian născ. 
Perţia locuitor în Orlat pe baza §-lui 733 al art.. de 
lege I. din anul 1911 a întrodus în ziua de azi procedura 
pentru cazul concret de moarte pentru constatarea fap
tului de moarte iui Mihailă Părăian fost locuitor în 
comuna Orlat. In luptele din Galiţia lingă Colomea în
26 August 1914 Ia ora 2 p. m. a decedat lovit fiind de un 
glonte inamic în piept şi numeşte ca tutor pe seama dispă
rutului pe Dr. Kâlraăn Rexso advocat,'locuitor în Sibiiu.

Tribanălul provoacă pe dispărutul şi pe toţi acela, 
cari au cunoştinţă, că dispărutul încă trăeşte, să înştiin
ţeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, 
■totodată să comunice şi datele acelea, din cari se pote 
constata faptul acela, că dispărutul trăieşte, pentrucă la 
caz contrar judecătoria după trecerea alor trei luni dela pub 
licarea acestei publicaţiuni a-treia oară în Gazeta Oficială, 
va constata faptul de moarte pe cale judecătorească. —- 
Sibiiu, la 21 Alai 1921. 11, I. Iliescu, , m. p., consilier 
la curtl de aoel. ;

Nr. C. 1118-1921. • , 790 1—3

- ■■ Publicaţiune.
Tribunalul aduce Ia cunoştinţă că în urma cererii, 

Înaintată din partea Anei Hermann locuitor în Şura 
Mare pe baza §-lui 733 al ;art. de lege I. din anul 1911. 
a întrodus în ziua de azi procedura pentru cazul concret 
de moarte pentru constaterea faptului de mort a lui Simon 
Schneider fost locuitnr în comuna Şura Mare „care a 
decedat în 28 Auguszt 1914 pe cămpul de luptă îa 
ualiţia .numeşte cu tutor pe seama dispărutului pe Dr. Ru
dolf Kâlmân advocat, locuitor-în Sibiiu.
^ ? Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe toţi aceia, 
care au cunoştinţă, că dispărutul încâ trăeşte, să înştiin 
ţeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, tot
odată să comunice şi datele acelea, din ' cari se pote 
constata faptul acela, că dispărutul trăieşte, pentrucă Ia 
caz contrar judecătoria după trecerea alor trei luni dela pub
licarea acestiei publicaţiuni a treioară în Gazeta Oficială, 
va constata faptul de moarte pe cale judecătorească. — 
Sibiiu, la 28 Decembrie .1920. Dr. Carol Mttller, m.p., 
consilier. . ' ”

Nr. b. 1146/4—1920. V'; ~ 1823 1—3

; ’ Tibunalul Braşov. - *

Publicaţiune.
Tribunalul Braşov aduce la cunoştinţă, generală 

că în urmă cererii înaintate din partea lui Gheorghe 
Cotinghiu din Măgura in baza §-lui 748, a legeii I. din 
1911 cu ziua de azi a început procedura, pentru consta, 
tarea morţii lui Bucur Blajiu din Măgura (jud. Făgăraş) 
care afirmativ a murit în luna Ianuarie 1915 în Rusia 
în oraşul Selo Pablovo Ney Okorodsky, şi deleagă de 
curator al absentului pe Dr. E. Meţian adv. în Braşov.

Tribunalul învită pe dispărutul şi pe toţi aceia cari 
au cunoştinţă, că dispărutul ar fi în viaţă, să încunoş

tinţeze despre a ceasta tribunalul sau pe curatorul Iui, 
totodată să comunice şi datele din care s-ar putea sta
bili, că dispărutul e în viaţă, cunoscând, că în caz cont
rar, Tribunalul ilupă expirarea celor 3 luni, scctotite de 
la ziua ce a urmat înserării a treia în Gazeta Oficială, 
conform rezultatului procedurii de probare, va pronunţa 
pe cale judecătorescă faptul morţii. —- Braşov, la 7 Ap
rilie 1921. Dr. fahn. nv jk, preşedinte de senat.- 

Nr, 173-1921, 2648 1—3

Publicaţiune.

Tribunalul Braşov în urma cereri reclamantului1 
Ioan Popa reprezentat prin adv. Iuliu Cârje în baza I 
§-lui 74 la b) art. de lege XXXI. din 1894 provoacă pe ţ 
Gabriela Allt cu dumiciliul necunoscut fost locuitor 
Arpaşul de sus că să restitue cu soţul său conveţuirea 
conjugală bazată pe căsătoria încheată la 7 Aprilie 1915 
înaintea ofiţerului stării civile din Leva şi anume în 
decurs de un an dela ziua următoare a apariţiei acestei 
publicaţiuni în Gazeta Oficială, căci în caz contrar tribu
nalul va decide asupra divorţului în urmă cererei recla
mantului, L:
. Mai departe o provoacă să aducă Ia cunoştinţă 

tribunalului domiciliul său căci în caz contrar în procesul 
de divorţ va, fi reprezentată, fără: a mai fi citat.de 
curatorul numit Dr. D. Const. Morga adv. în Braşov. — 
Braşov, la 21 Aprilie 1921. Isicutz, m. p., judecător.

Nr. C. 2209—921'. . , 552 1-2

Publicaţiune*

Tribunalul Braşov în urma cereri reclamantei 
Carolina Csibi representată prin advocatul Dr. Ditr<5i 
Riskăs Levente în baza § -lui 77 lit. b. art. de lege 
XXXI din 1894, provoacă pe Georghe Ruszovan domi
ciliat neconoscut, fost locuitor Ia Dltr6 casă restitue 
cu soţia sa convieţuirea conjugala bazată pe căsătoria 
încheiată la 16 Decembrie 1917 înaintea ofiţerului stării 
civilie.din Ditr6 şi anume în decurs de uri ari dela ziua 
următoare a apariţiei acestei publicaţiuni în Gazeta Ofi
cială, căci în caz contrar, tribunalul va decide asupra 
divorţului în urma cererii reclamantei.

Mai departe îl provoacă să aducă la cunoştinţă 
tribunalului domiciliul său căci în caz contrar în procesul 
de divorţ va fi reprezentat, fără-a mai citat, ‘de cura
torul advocat Dr, Oskar Dieners Braşov. — Braşov, la 
20-Aprilie 1921. Issekutz. m. p. jueecâtor.

Nr. C. 2177—1921. 4434 1—2

Tribunalul Târgul-Murăş. -

Publicaţiune.

Tribunalul Târgul-Mureş publică, că în urma cere
rei înaintate din partea văd. Carol T6th născ. Carolina 
Zsigmond locuitoare în CJuj, în baza § Iul 736 a legii I. 
din anul 1911. cu ziua de azi a început procedura pentru 
statorirea cazului de deces a Iui Carol T6th fost locuitor 
în comuna Sauvasai,*) jud. Murăş-Turda, care cu ocazi
unea mobilizărei generale a mers în război şi a murit pe 
câmpul de luptă la 21 Mai 1915 pe frontul rusesc îa 
Galiţia. " • i x

Pentru dispărutul a dispus de curator pe Dr. Aurel 
Baciu advocat din Târgul Mureş.'
* Tribunalul somează, pe dispărutul şi pe toţi aceia, 
cari au cunoştinţă, că dispărutul ar fi în viaţă, să în
cunoştinţeze despre aceasta tribunalul, ori pe curatorul 
şi totodată să comunice datele din cari s’ar putea statori 
fiinţa în viaţă a < dispărutului, pentrucă în caz contrar 

; tribunalul după espirarea alor 3 luni computate dela ziua 
ce a urmat inserarea a treia în Gazeta Oficială, amăsurat 
rezultatului procedurei de probare, va pronunţa judecă- 
toreşte faptul decesului. — Târgul-Mureş, la 10 Maiu 
J921. Dr. Simion Butean m. p., preş. de senat, cons. 
la Curtea de Apel. • ^  "

Nr. C. Dm. 369/4—1921. 4900 3—5

*) A5a sună în manuscris numele comunei. Dar credem 
că e greşit. Răspunderea nu esţe a noastră. Red, •
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Publicaţiune.

Tribunalul Târgul-Mureş publică că în urma cererei 
Înaintate din partea Florea Tăsloanu locuitoare în Topliţa- 
Română, în baza art; 748, a legei I. din anul 1911, cu 
ziua de azi a început procedura pentru statorirea cazului 
de deces a lui Ioan Antal fost locuitor în Topliţa-Româoă, 
care a murit în comuna Castel din Italia în luna No- 
vembrle 1918, şi pentru dispărutul a dispus de curator 
pe Dr, Stefa Bogdan adv. în Târgul-Mureş. Somează pe 
dispărutul şi pe toţi acela, cari au cunoştinţă că dispărutul 
ar fi în viaţă, să încunoştinţeze, despre aceasta tribunalul 
ori pe curatorul şi totodată, să comunice datele din 
cari s’ar putea; statori fiinţa în viaţă a dispărutului, 
pentrucă în caz contrar tribunalul după espirarea alor 
3 luni computate dela ziua ce a urmat înserărei a treia 
în Gazeta Oficială, amăsurat resultatului procedurei de 
probare, va pronunţa judecătoreşte faptul decesului. 
Târ&ul-Mureş, Ia 17 Martie 1921. Dr. Simion Butean, 
m. p. preş. de senat., cons. la Curtea de apel. ■

Nr. C. 473/2—1921. 283 1 ~3

Publicaţiune*

Tribunalul Târgul-Mureş în urma cererei făcute 
de Vartolmei Oprea din com. Serbeni, rep. prin adv. 
Dr. Io au Sirbu în conf. cu art. 77 al b) din legea XXXI. 
din 1894, învită pe soţia sa Matrona Oprea Vartalomei 
născută Gramafostcu ultimul domiciliu în com.Serbeni, 
iar actualmente necunocut că în decurs de un an de la a 
doua publicare a presentei publicaţiuni în Gazeta Ofi
cială, să restabilescă viaţa conjugală cu soţul său căci, 
fără chemare tribunalul, în urma acţiunei reclamantului, va 
hotărî' asupra desfacerei accstei căsătorii.

, Tribunalul învită de asemenea de ai face cunoscut 
domiciliul actual căci la caz contrar va fi reprezentată 
la desfacerea căsătoriei prin curatorul < numit ,'de .tribunal, 
adv. Donisiu FtilSp din Târgul-Mureş —- Târgul-Mureş, 
la 25 Decembrie 1910. Iosif Muntean m. p., judecător 
Ia tribunal. ‘

. Nr. C. 24Î7—1920. 516 1—2

Tribunalul Alba-Ju.Ua.

Publicaţiune.

. Tribunalul Alba lulia aduce la cunoştinţă gen, că în 
urma cererei înaintată din partea soţiei lui Vaier Pârvu 
născ. Susana Moldovan locuitoare în Ocna Sibiiului pe 
baza punct 3 a §-ului 733 a artic. de lege I. din anul 
1911, cu ziua de azi a inceput prociedura, pentru consta
tarea morţii lui Vrler Pârvu fost locuitor în Ocna 
Sibiiului, care afirmativ, ca soldat Ia plutonul prim de 
mitrailere a fostului" regiment austr.-ung. Nr. 31 a murit 
la 21 Octomyrie 1914, pe cămpul de luptă în urma rancei 
primite în bătălia dela Chirow (Galiţia) şi deleagă de 
curator al absentului pe Dr. Lazar Meiseîs advocat în 
Alba-Iulia.

Tribunalul somează pe numitul dispărut şl pe toţi 
aceia cari au cunoştinţa că dispărutul ar fi încă în viaţa 
să încunoştinţeze tribunalul sau pe curatorul cauzei şi 
totodata să comunice şi datele din cari s'ar putea stabili 
că dispărutul ar ti în viaţă pentrucă în caz contrar tri
bunalul după espirarea terminului de un an conform §- 
ului 748. Proc. civ. de trei luni dela ziua ce urmează 
Înserării a treia în „Gazsta Oficială", conform rezulta-' 
tului procedurii de probare, dispărutul, pe cale judecă
toreasca va fi declarat de mort. —- Alba-Iulia, la 29 
Aprilie 1921. Dr. Rubin Patiţia m. p., judecător.

Nr. C. 49/1-^1921. 4427 1—3

Publicaţiune.
Tribunalul Alba-Iulia în urma cererii petentului 

Josan Niculae domiciliat în Drâmbariu reprezentat prin 
advocatul Dr. Athanasiu Mîrza în virtutea art. 77 pet. b. 
din legea XXXI. 1894 invită pe Magda Carolina domi
ciliată în Drâmbariu, de prezent cu domiciliul neconoscut, 
ca să reslabilască cu soţul său Josan Niculae convieţuirea 
conjugală, bazată pe căsătoria contractată la-20 Novembrie 
1904 înaintea ofiţerului stării civile din Ciugud în termen 
de un an, socotit dela a doua înserare în Gazeta Oficială 
a acestei publicaţiuni, căci în caz contrar, tribunalul în 
urma acţiunii petentului va hotărâ asupra desfacerii 
căsătorii.

II învită mai departe, să înştiinţeze tribunalul despre 
locul reşedinţei sale, căci în caz contrar în procesul de 
divorţ ce*l va intenta petentul, cu omisiunea cHăţii prin o 
nouă publicaţiune, îl va reprezenta curatorul acum numit, 
advocatul Dr. Victor Kontz cu domiciliul Alba-Iulia. — 
Alba-Iulia, Ia 13 Aprilie 1921. Dr. Nicolae Nestor, m. p., 
judec, de trib. •••"' ;

Nr. 685— 1921. ^ ' 2823 1—2

' : ~ Tribunalul Arad.

Publicaţiune.
In baza cererei petentului Toma Niculae reprezentat 

prin advocatul dr. Nerva Oncu şl în virtutea punctului
b) 77 al legii XXXI din 1894, tribunalul din;Arad învită 
pe Marcus Măria cu domiciliul necunoscut, ca să resta
bilească cu soţul său convieţuirea conjugală bazată pe 
căsătoria celebrată înaintea ofiţerului stării civile la 23 
Iulie 1911 în termen de un an socotit dela a două 
publicare în Gazeta Oficială, căci la dincontră, tribunalul 
va aduce hotărîre definitivă asupra acţiunei de divorţ.

O învită mai departe, să încunoştinţeze tribunalul 
despre domiciliul ei, căci la dincontră, fără a mai fi 
citată, va fi ‘ reprezentată prin advocatul dr. Werner 
Jănos numit de curator. :—: Arad, la 19 Aprilie 1920. 
Szabd, m. p., consilier.

Nr. C. II. 2130/2—1921. 3342 2—2

In numele legii! ! ;
Tribunalul Arad deliberând asupra procesului de 

punerea sub curatela intentat prin acţiunea înregistrată 
la 1 Martie 1921. sub No. C. 1. 1829. de reclamanta: 
soţia lui Katona Imre născ. Ana Kopasz din Arad şi 
reprezentată prin advocatul Dr. Kelemeh Gâbor din Arad 
în contra pârâtului Katona Imre locuitor în Arad si rep
rezentat prin curatorul Dr. Zubor Imre adv., Arad în 
urma desbaterei verbale terminată la 27 Aprilie 1921. a 
dat şi pronunţat următoarea:

Sentinţă,

Tribunalul in baza art. leg. X X : 1877. §. 28. punct
a. ordonează punerea sub curatelă a pârâtului Katona 
Imre locuitor în Arad.

Totodată obligă pe. reclamanta ca în 15 zile sub 
urmările execuţiunei se anticipeze curatorului 100 Lei 
(unasută) competinţă de curator.

Conform P. C. 713 prezenta sentinţă provăzuta cu 
clauzula întrării în vigoare se va comunica în copie, au
tentică cu Sedrea Orfonală a Oraşului Arad, pentru a 
se lua măsurile în drept, la caz dacă numitul pârăt ar 
avea avere înmobilă, iar No. sub care este indus 
acest inmobil în Cart. Fond. se va comunica acestui 

.Tribunal. ’
Ordonează mal departe afişarea publicaţiunel de 

punere sub curatelă pe tabela de publicaţii a tribunalu*
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lui şi comunicarea şi cu Primăria Arad şi predarea unul 
exemplar reclamantei pentru- a ; se comunica O: singura 
data în „Gazeta Oficială".

:,/.. ; , Motive.

Reclamanta soţia lui Katona lmre născ; Ana Ko- 
pasz în conformitate cu P. c. §. 719 având dreptul de 
actorat a cerut,> ca tribunalul îa conformitate cu art. 
leg. -XX: 1877. § 28, punct a. să ordoneze punerea 
sub curatelă a pârâtului. , *

Având îa vedere, că curatorul nu se opune pu- 
nerei sub curatelă, iar certificatul medicului legist Dr. 
Austervail şi din certificatul eliberat d6 Adm. Spitalului 
public a jud. Bihor, se-? poate constata, chiar faptul că 
pârâtul suferă de „paralizis progresiva** si ca atare este 
incapabil de aşi conduce singur afacerile, Tribunalul - în 
baza art. Jeg. XX. 1877. §. 28 punct a. a trebuit să or
doneze punerea sub curatelă. a pârâtului.
. .. Comunicarea sentinţei cu Sedria Orfonală a ora
şului Arad este bazată pe § 913 P. C.

Celelalte dispoziţiuni sunt urmările naturale a pri- 
nerei sub curatelă şl a citaţilor paragrafi. —■- .Arad, Ia
27 Aprilie 1,921. Nistor m. p., consilier.

No. C. I. 1829-3—192t; 317 1—1

> PnMieaţiime. r .:

Tribunalul1 Arad aduce'Iar cunoştinţă, că în urma 
cererei înaintate în baza § Iui 748 diri legea I. anul 1911. 
de reclamantă Ileana Sighete m. Athanas Morodan, do- 
milicitată în Moroda, procedând - în persoană, a pornit 
procedura spre constatarea faptului morţii alui Athanas 
Morodan, care afirmativ - a murit în preajma cetăţii 
Prsemysl în luptele duse' în toama anului 1914 şi a 
numit de curator ptntru defunctul afirmative pe Dr. 
Rudolf Fekete advocat din Arad.

Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe toţi aceia, 
care au cunoştinţă despre faptul, că dispărutul este în 
viaţă,âsă avizeze despre aceasta tribunalul ori - pe curator, 
totodată să comunice datele, din cari se poate, constata 
faptul, că dispărutul trăeşte,. căci la caz contrar tribuna
lul va constata în termenul de 3 luni după ce aceasta 
publicaţiune a apărut în* Gazeta Oficială faptul, că At
hanas Morodan a încetat din viaţă. — Arad, la 6, Aprilie 
1921. Szabo, m. p., consilier.

Nr. C. II. 2481/2—1920.- , 4153 2—3

Tribunalul Ibaşfalău.

. Publicaţiune.

Tribunalul din Ibaşfalău :publlcă*că la cererea lui 
Mihailă Weber cu tutorului lui minoreni Mihailâ, Gheorghe 
şi Sara Weber locuitori în comuna Siiieruş pe baza 
§-lui 796 respective 741 legea I. din anul 1914, în ziua 
de azi a indicat procedura pentru constatarea faptului 
decedârii alui Mihailă Weber fost domiciliat în comuna 
Senereuş cari fâcând serviciu militar ca jandarm Ia 
„K. u. K. Streifcompanie Nr. 23“ în NoVoradomsk, afir
mative ar fi murit în 16 Sept. 1918 călcat de un tren şi 
numeşte pe seama Iul de curator pe advocatul Dr. Iosif 
Weisz din Ibaşfalău.

Tribunalul provoacă pe dispărutul a pe toţi aceia 
cari au cunoştinţă despre viaţa dispărutului: să avi
zeze tribunalul sau curatorul; şi totodată datele acelea 
din care sa poate constata viaţa dispărutului, pentrucă 
îa cazul contrar, tribunaliitla 3 luni după publicare ape
lului acestuia de trei ori în Gazeta Oficială, va declara 
pe dispărutul de mort,—  Ibaşfalău, Ia 26 Aprilie 1921. 
Dr. Bocskor, m. p., judec.

Nr. 1910/2-1920. 304 3

Publicatiune.
Tribunalul din Ibaşfalău >publică, că Ia,cererea Iul 

Magdalona Bordas măr. Stanbarsan locuitare în Rotls- 
dorf pe baza §-lui 736 şi resp. 748 legea I. din anul 
19l 1,In ziua* de azi. a indicat procedurarpentru consta
tarea de moarte aiul Zachiu Stanbarsan fost domiciliat 
în comuna-Retisdorf care în 20 Octembrle 1918 bolnâ- 
vindu-se de malarie în* prinsoare-îti Sobeief (Asia): afir
mative, ar fi murit şi numeşte pe şema lui de curator pe 
advocatul Arpad TfirOk din Ibaşfalău., v . . .

Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe toţi acela, 
cari au? cunoştinţă despre viaţa dispărutului. să avizeze 
tribunalul sau curatorul şi totodată să comunice* datele 
acelea, din cari se poate constata viaţa dispărutului, 
pentrucă îri caz contrar tribunalul Ia 3 luni după. pub
licarea apelului, acestuia de trei ori în. Gazeta, Oficială, 
va declara . pe dispărutul de sort, — Ibaşfalău, la 15 
Decembrie: 1920. Dr. Bocskor. m> p< jud.

Nr. Dm. 1914—1920. 813 '3-3

Publicatiune. ;

Tribunalul Ibaşfalău publică, că la cererea Iul Maria 
Buja locuitoară în comuna Crihalma reprezentat prin 
advocat Dr. Bedo Bdla din5 Cohalm pe baza; §-lui 736 
şi respective § 748 legii din anul 19U în ziua de ari 
a indicat procedura pentru constatarea de' moarte alui 
Gheorghe B. Gheorghe fost domiciliat în comuna Crihalma 
;câre afirmativ ar fi murit în 12 Sept. 1915 în lupta 
lângă oraşul Baranovici (în Polonia) şi numeşte pe seama 
lui de curator pe advocatul Arpad T5rbk. din Ibiaşfalăii.
' Tribunalul provoacă pe, dispărutul şf pe toţii acela, 
cari au cunoştinţă despre viaţa dispărutului, să avizeze 
tribunalul sau curatorul şi totodată datele acele din care 
se poate constata5 viaţa dispărutului^ pentrucă - în cazul 
contrar tribunalul la 3 luni după- pubiiCarea apelului 
acestuia de trei ori în ‘ Gazeta Oficială; va declara pe 
dispărutul de mort. — lbaşfa’ău, la 1(3 Decemvrie* 1920. 
Dr. Bocskor m. p., judecător.

Nr. C. 1310/2-1920. 847-1^3

Publicatiune.--
Tribunalul din Ibaşfalău publică, că la cererea Iu 

Sofia Zerbes măr. Depner locuitoare în comuna Mer- 
cheasa reprezentat prin advocatul dr, BtŞIa Bedo în Co* 
halm, pe , baza §  736 şi respective- § 748 legea I. din 
ariui;1911 în ziua'de azi a indicat procedura pentru con
statareade moârte alui Mihail Depn&r fost domiciliat în 
Mercheasa, care afirmative în 28 Maiu 1915 a murit 
moartele erou pe frontiera ruseas~ă; Jângă oraşul1 Stirj 
(Galiţia) şl denumeşte pe seama lui de curator pe ad
vocatul Arpad TOrOk din Ibaşfalău.

’ TribunalulprOvoifcâpedispăratuişi'pîîtdţi^cela1̂ !  
au cunoştinţă despre viaţa dispărutului să avizele tHbu- 
nalul sau curatorul şi totodată5 datele acele, din cari 6ă 
poate constata viaţa dispărutului, pantfucă în-cazul̂ contrar 
tribunalul la 3 luni după publicarea apelului acestuia de 
trei ori îri Gazeta Oficială, va declara pe dispărutul de 
mOrt. — Ibaşfalău, la 18 Ianuarie 1921. ■ Dr. Bocskor 
m. p., judecător.

Nr. C. 26—1921. 1590*1—3

Publicatiune;
Tribunalul din Ibaşfalău publică, că^Ia5 ctfereaHlul 

Alexandru Damian şi soţ-locuifori' în Cottiuna'Veegrd1 pe 
b«za §-lui 736 respective 748:lfcgea!I.diri‘'afiur<19rl, !n 
ziua de azi a indicat procedura pentru constatarea'fap
tului decedării alui Victor Damlan fost domiciliat'în co- 
muna Vecerd, care afirmative ar fi muriţ i la 27 Martie
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1916 de tlfus exantanatic la prinsonieri în lagărul Zola- 
taia Orda provincia Turkestan,. Asia de mijloc şi numeşte 
pe seama iu i de ,curator pe advocatul Arpad TOrOk din 
Ibaşfalău.

Tribunalul provoacă̂  pe dispărutul şl pe toţi aceia 
^  cari. au cunoştinţă despre viaţa dispărutului să avizeze 

tribunalul sau curatorul şi totodată datele acelea din cari 
se poate constata viaţa dispărutului, pentrucă în cazul 
contrar tribunalul la 3 luni după publicarea apelului 
acestuia de trei ori îa Gazeta Oficială, va declara pe 
dispărutul de mort. ‘-ibaşfalău, la 3 Aprilie 1921. Dr. 
Bocskor m. p , judecător;

Nr. Am. 557-1921 11. r 554 1—3

Publicaţiune»

Tribunalul din ibaşfalău publică, că la cererea 
Iul Zachie Bdrkomaniocuitor în comuna Ştena repre
zentat' prin advocatul dr. BedS B£la in Cohalm, pe baza 
§-luî 736 respective 748 legea I. din anul 1911, în ziua 
de azi, a Indicat; procedura pentru' constatarea faptului 
decedârii alui Nicolae Borcoman fost domiciliat în comuna 
Ştena carea făcut serviciu militar în Reg. 24 Inf. (honv.) 
şi care afirmative ar fi murit moarte de erou în luna 
Septemvrie 1914, în luptă lângă comuna Uzsok„(Carpaţi) 
şi numeşte pe seama lui de curator pe advocatul 
Dr. Arnold Heilper din Ibaşfalău.

Tribunalul provoacă'pe dispărutul şl pe toţi aceia, 
cari âu ̂ cunoştinţă despre viaţa dispărutului să avizeze 
tribunalul sau, curatorul şi totodată datele acelea din 
cari se poate constata viaţa ‘ dispărutului, pentrucă în 
cazul contrar tribunalulia 3 luni după publicarea ape
lului acestuia de trei ori în Gazeta Oficială,5 va declara 
pe dispărutul de mort. — Ibaşfalău, Ia 15 Martie 1921, 
Dr. Bocskor m. p., judecător, '

Nr. 1309/2-1921. , 314 1—3

Tribunalul Odorheiu» * <

. ,' Publicaţiune. 1
Tribunalul Olbrheiu în urme petiţiei înaintată de 

cătră'Terezia Gâspâr, măr. Szab6'Jânosirâ domiciliată în 
Odorheiu, reprezentată prin advocatul dr. Aleiu Lukâcstîy, 
domiciliat în Odorheiur pe baza § iu l 77 din legea XXXI 
din<-anul 1834 solicitează pe Ioan Szab6 fost locuitor în 
Odorheiu, care ̂ de prezent este în loc' necunoscut,, ca se 
restitue viaţă conjugală cu soţia sa Terezia* Găspâr în 
decurs de un an. dela publicarea a doua acestei pubîica- 
ţiutil, cu. care s’a căsătorit la 24 Decemvrie 1916 înaintea 
ofiţerului stărei civile din Odorheiu, căci la.'caz contrar 
judecătoria va decide despre desfacerea căsătoriei în 
urma acţiunei ce o va. înainta reclamanta.

II ţ solicitează ■ mai departe ca să încunoştinţeze 
judecătoria despre domiciliul său, căci în caz contrar . în 
procesuUde divorţ, fără a mai elibera citaţie nouă, îl'va 
reprezenta advocatul dr. Ludovic Nagy, domiciliat îa 
Odorheiu, care este denumit de curator în procesul de 
faţă. — Qdorheiu, la 28 Aprilie 1921. Dr. Maximiliati 
Glosz; m. p„ judecător de trib.

Nr. 677-1921. ___ ; 2639 2—2

Publicaţiune.
Tribunalul Odorheiu aduce ia  cunoştinţă generală, 

că* în urmai'cererei < înaintatê  djn partea soţia lui Mi
hai'Păi-născ. Rozalia Egyed în baza § iu i 748 a legei
i i  din 19Uj cu*ziua des azi a început procedura pentru 
constatarea morţii lui Mihaiu Pâl fost soldatin reg. 82. 
locuitor în Lfiveie,-. care afirmativ a . murit la «Aug. 26 
19l4 pe frontul galiţian şi deleagă ca curator al absen
tului pe advocat Dr. Adalbert Bacs<5 din Odorheiu.

Tribunalul învită pe dispărutul şi pe toţi acela, cari au 
cunoştinţă, că dispărutul ar fi în viaţă, să încunoştinţeze 
despre aceasta tribunalul sau pe curatorul lui, totodată • 
’să, comunice şi datele din care s’ar putea stabili, că 
dispărutul e în viaţă, cunoscând că în caz contrar tribu
nalul după. trecerea alor 3 lui socotite dela ziua ce a 
urmat insărării a treia oară în Gazeta Oficială, conform 
resultatului procedurei de probare, va pronunţă pe cale ~ 
judecătorescă faptul morţii. Odorheiu, la 8 Aprilie 1920.
Dr. Miksa Glosz, m. p., jud. la tribunal.

P. 458/2-1919. 4194 3-3

Publicaţiune.
Trbunalul Odorheiu aduce Ia cunoştinţă generală, 

cumcă în urma petiţiunei înaintată pe baza §-Iui 748 din 
legea I. anul 191J, de cătră Derzsi Dezsong născ. Ro
zalia Nagy, domiciliată în comuna Kânyăd s’a început 
procedura în privinţa constatărei faptului de moarte alui 
Desideriu Derzsi fost locuitor în comuna Kânyăd, care 
afirmativ a murit în: urma unei lovituri de glonţ în 15 
Octomvrie 1915, pe frontul italian̂  iar pe seama afirma- 
îvului mort a denumit de curator pe advocatul Dr. Geiza 
Vâr<5 domiciliat in Odorheiu. ;

Tribunalul solicitează pe Desideriu Derzsi şi pe 
toţi aceia, cari au cunoştinţă despre existenţa lui Desi
deriu Derzsi ca să încunoştiinţeze despre aceasta pe 
procurator sau judecătoria, totodată să comunice şi acele 
date, din cari s’ar putea constata existenţa . numitului, 
căci în caz contrar judecătoria după un termen de trei 
luni dela apariţia a treia a acestei publicaţiuni în Gazeta 
Oficială, va constata existenţa nu nitului conform rezul
tatului documentator cei va primi. — Odorheiu, la 26 
Aprilie 1921. Dr. Maximiliati Glosz' m. p., judecător 
de tribunal.

Nr. G. 674-1921. ___4618 1 - 3 -

Publicatiune.
Tribunalul.Odorheiu aduce la cunoştinţă generală, 

cumcă în/urma petiţiunei înaintată pe baza § lui 748 
din legea I, anul 19il ,  de către Kis: Eleknd născ. Re-, 
beka Kis, domiciliată în comuna Sttko, â început proce
dura în privinţa constatărei faptului de moarte alui Elek 
Kis fost locuitor în comuna Siiko, afirmativ mori pe 
câmpul de onoare în Italia, ca plutonier îa fostul reg. 
de honvezi 23 reg. ung. iar pe seama afirmativului mort 
a denumit de procurator pe advocatul dr. Acaţiu Sebeşi 
domiciliat în Odorheiu.

Tribunalul solicitează pe Elek Kis şi pe toţi aceia - 
cari au cunoştinţă despre existenţa lui Elek Kis, ca să 
încunoştinţeze procuratorul sau judecătoria, totodată să 
comunice şi acele date, din cari s’ar putea constata 
existenţa numitului, căci în caz. contrar judecătoria după 
un termen de 3 luni dela apariţia a treia a acestei publi- 

i  ţiuni în Gazeta Oficială, va. constata: existenţa numitului 
conform. rezultatului. documentelor ce-1 va primi. — 
Odorheiu, la 23 Martie 1921. D r.; Maximiliati Glosz 
m. p., judecător la tribunal.

No. C. 210/2— 1921. , 1944 1—3

Publicaţiune. >
Tribunalul Odorheiu în urma cererei înaintată de 

cătră Emma Mark<5 măr. Vajda Kâlmânn^, domiciliată în 
comuna Olasztelek, reprezentată prin advocatul Dr. Ladis- 

iau Fâbiăn, domiciliat îa Bar<5t, pe baza § iu i 77 punct
b) al legei XXXI. 1894, solicitează pe Coloman Vajda, 
fost domiciliat în comuna Olasztelek, al. cărui domiciliu 
este de prezent necunoscut, ca în decurs; de un an dela 
apariţia a H-a acestei publicaţiuni în Gazeta >OficiaIă,
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să restitue viaţa conjugală ca soţ a sa Emma Marktf, 
cu care s’a căsătorit în 27 Decemvrie 1919 înaintea 
ofiţerului stăref civile din comuna Olasztelek, căci în 
Caz contrar judecătoria va decide despre desfacerea 
căsătoriei în urma acţiunei ce o va înainta reclamanta.

li somează mai departe, ca să încunoştinţeze jude
cătoria despre domiciliul său, căci în caz contrar îl va 
reprezenta advocătul Gavril Gânczy, d midîiat în 
Odorhdu, care este denumit de curator în procesui de 
faţă, — Odorheiu, la 22 Maiu 1921. Dr. Max'rrtiliatt 
G/osr iii. p.j judecător de tribunal.

Nr. 663—1920/2. ________ 1313 1—2

. JTobunalul S’dhetut Mararruirq$uiui..

Edict de publicare. . '

Tribunalul S'ghetu! Marmaţiei publică, câ îa bază 
rugărei inaintată-conform §-Iui 733 din.legea I. 1911. de 
reciamanta Chira Maria şi reprezentată prin, advocatul 
din Sighet dr. Iosif Pap a pus în cu'gere procedura 
pentru declararea de mort a lui Kosztiri Georghe 1. Iuon 
fost dominiciliat în comună Creceşti afirmativ ' decedat 
pe front, iar pentru apărarea intereselor dispărutului a 
denumit ca curator pe advocatul din Sighet dr. Anderco 
Izidor. - ■

_ Tribunalul învită pe dispărutul şi pe toţi aceia, 
cari au cunoştinţă despre dispărutul ca să, c6munice tri
bunalului susnumit şi totodată să comunice toate datele 
din cari s ar putea constata, că dispărutul este în viaţă, 
pentrucă îa caz contrar după espirarea terminului de trei 
luni, computat dela publicarea a treiaoră în Gazeta Ofi
cială a acestui, edict dispărutul va fi declarat de mort. — 
Sighet, la 25 Mai-1921. Dr. Peter, m. p. jud. ‘ T 

No. C. 837—1921. • 294 2 — 3

r .i-,7 Tribunalul Timişoara.

^   ̂ ’ Publicaţiune. ' ;

. Tribunalul Timişoara aduce Ia cunoştinţă că în urma 
cererii înaintată din partea lui sen. Nândor S;idl locuitor 
în Niczkyfalva pe baza §-lui 748 art. de lege I. din anul 
1911, â introdus în ziua de szi procedura pentru cazul 
concret de moarte pentru constatarea faptului de mort 
a Iui iun. Nândor Szeidl locuitor în comuna Niczkyfalva 
numeşte ca tutor pe, seama dispărutului pe dr. Dimitrie 
Chiroi advocat şi locuitor în Timişoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe toţi aceia, 
cari au cunoştinţă că dispărutul incâ trăeşte să înştiinţeze 
despre faptul acesta judecătoria sau curatorul totodată 
să comunice şi datele acelea din cari se poate constata 
faptul acela că dispărutul trăieşte, pentrucă la caz contrar 
judecătoria după trecerea alor trei luni dela anunţarea 
acestei publicaţiuni a treioara în Gazeta Oficială, îl va 
decreta de mort pe cale judecătorească. ■— Timişoara, 
la 9 Aprilie 1921. Szunyogh, m. p., cons. la Curtea 
de Apel. Nr. , 1935/3—1921. 4164 3—3,

- Tribunalul Deva >

Publicaţiune.
Tribunalul Deva că instanţă în cauze de falimente 

aduce la cunoştinţă publică, că în cauza de faliment contra 
lui Francisc Steiner şi cons. pe lângă absolvarea comi
sarului de' faliment Dr. Geza Lâszld, massacurătorului Dr. 
Francisc Ulain şi substitutului de massacurator, numeşte 
de comisar al falimentului (judecătorul sindic) pe Dr. 
Samoll Peter judecător de şedinţă, de massazurator pe 
Dr. Arpad Laufer advocat în Deva şi de massacurator 
substitut pe Dr. Edmund GlUck advocat în Deva. — 
Deva, Ia 11 Iunie 1921. Dr. Peter m. p., magistrat.

Nr. Cs. 2951—1915. • •• 2651 l —li

Publicaţiune. f

Tribunalul Deva aduce la cunoştinţa publică, că îa 
contra Iui Albert Wagner locuitor în Orăştie. pe averea 
sa imobila cuprinsă în cart. fund. cu Nr. 1978 al comu
nei urbane O ăştie şi pe averea sa mobilă, a ordonat iu 
bşza § 5 art. VI. 1885 secvestru. — Deva, la 14 Iu- 
nie 1921. A. Ulvfneanu m. p., magistrat.

Nr. C. 1088—1921. > ,■ 2653 1-1

. . Tribunalul Dej '

/Edict. *■::
fn urma cererii reclamantei Ana Glieţe reprezentat 

prin advocatul dr. Romul' Micşa din Dej, tribunalul Dej 
ps baza. literei b), a § lui 77 art de lege XXXI. din 
anul 189-4 provoacă pe loan Vaida fost domiciliat 
în Mesteacăn de prezent cu domiciliul necunoscut ca la 
decurs oe urt an socotit dela ziua, ce urmează publicarea 
a doua oră a acestui edict în Gaseta Oficială, să restitue 
cu soţia şa Ana Gheţe viaţa conjugală întemeiată pe 
căsătoria încheiată în 14 Februarie 1912 înaintea ofiţerului 
stării civile din Lenmin, căci la caz contrar îa urma 
acţiunei petentei, tribunalul va decide! asupra ‘ desfacerii 
căsătoriei.

Provoacă mai departe partea căsătorită cu domiciliul 
necunoscut, ca să adu:ă la cunoştinţa tribunalului domi
ciliul său de prezent, pentrucă în caz contrar în procesul 
de divorţ ce ar. urma a fi pus în curgere, îl va repre
zenta curatorul numit în persoana advocatului dr. Vaier 
Hango din Dej. — Dej, la 14 Maiu 1921. Dr. loan 
Carian, m. p,. judec, de tribunal.
., Nr. 138/4-1920. : 2814 1-2

• Edict. .
*' In urma cererii Susanei Danciu măritată după 
Bogdan' Procop domiciliată în Ganciu reprezentată prin 
advocatul Romul Micşa din Dej, tribunalul Dej pe baza 
literei b), a §-ului 77 art. de lege XXXI. din anul 1894, 
provoacă pe Bogdan Procop cu ubicaţiunea necunoscută 
că în termin de un an socotit dela ziua ce urmează 
după publicarea a doua oră a acestui edict în Gazeta 
Oficială, să restitue cu soţia sa născută Susana Danciu 
viaţa conjugală întemeiată pe căsătoria încheiată în 17 
Februarie 1906 înaintea ofiţerului stării civife din Bata, 
căci Ia caz contrar, în urma acţiunei petentei, tribunalul 
va decide asupra desfacerei căsătoriei.";,..

Provoacă mai departe partea căsătorită cu domiciliul 
necunoscut, ca să aducă la cunoştiinţa tribunalului domi
ciliul şâu de prezent, pentrucă în caz contrar în procesul 
de divorţ ce ar urma a fi pus în curgere, îl va reprezenta 
curatorul numii în persoana advocatului Dr. Leopold 
Vaida din Dej. — Dej, la 26 Maiu 1921. Qr. Joan 
Carian, m. p., judecător. .

Nr. 1149—1921. : 2815 1—1

Edict-
In urma cererii soţiei Iul Grigore Jiirca născ. Maria 

Florea reprezentată prin advocatul dr. Romul Micşa 
din Dej, tribunalul Dej pe- baza litere! b) a §-IuI 77 
art.-de lege XXXI din anul 1894 provoacă pe Grigore 
Jurca fost locuitor în Ciceiigiurgeşti ca-în decurs de un 
an socotit dela ziua, ce urmează după publicarea a doua 
oră a acestui edict în Gazeta Oficială, să restituască cu 
soţia sa râse. Maria Florea viaţa conjugală întemeiată pe 
căsătoria încheiată ia 13 Novembrie 1904 înaintea ofiţe
rului stării civile în Baţa, căci la caz contrar în urma 
acţiunei petentei, tribunalul va decide asupra desfacerii 
căsătoriei. • ■ ‘
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Provoacă mai departe partea căsătorită cu domiciliul 
necunoscut, ca să aducă la cunoştiinţa tribunalului domici
liul său de prezent, pentrucă In caz contrar în procesul 
de divorţ ce ar urma a fi pus în curgere, o va reprezenta 
curatorul numit în-persoana advocatului dr. loan Mezei 
din Dej. — Dej, Ia 16 August 1920. Dr. loan Carian 
m. p., judec, de tribunal.

■Nr. 734—1920. 28*3 1—2

.-. - Edict.

Tribunalul Dej publică, că în procesul reclaman
tului Ciupe George intentat în contra pârâtului Gr<5f 
ZJchy Antoniu pentru 202.750 Iei capital şi acc. a fixat 
termen pentru constituirea procesului şi a somat părţile, 
că pe ziua de 25 Iulie 1921 la ora 8 a. m. să se pre
zinte în localul oficios a tribunalului (Palatul Justiţiei etaj 
camera Nr. 9), totodată pentru pârâtul Gr<5f Zichy An
toniu care este cu domiciliul în străinătate â numit cura
tor pe advocat Dr. Bene Francisc din Dej,'

Tribunalul somează pe j>ârât că la ziua şi ora 
fixată să se prezinte prin advocat provăzut cu procură, 
căci'Ia caz contrar va fi reprezentat prin curator. — 
Dej, la 8 Iunie 1921. Dr. A  Bodea m. p., pres. de sen.

Nr/C/I. 135—192). 2825 1— 1

Tribunalul Bistriţa.

" Publicare. ' .

Tribunalul Bistriţa aduce la cunoştinţă, că în urma 
petiţiei înaintate conform §-lui 748, art. de lege I, anul 
1911 de reclamantul Romanesi Ana născ. Hartag locuitor 
în comuna Măgura în ziua de azi a pus în curgere pro
cedura pentru declararea de mort alui Romanesi Damian 
fost locuitor în Măgura (Transilvania) şi conform dec
laraţiilor Iui Pintelei Petru, decedat Ia finea: lunei 
Decembrie .1915 ca prinsonier rus în bărăcile din 
Tosca (Rusia) lâr  ̂pentru apărarea intereselor celui 
dispărut a denumit ca curator pe Dr. Dioniziu Loginu 
adrocat în Bistriţa. ?

In consecinţă tribunalul somează pe cel dispărut 
şi pe toţi aceia, cari ar avea cunoştinţă despre aflarea* 
în viaţă a dispărutului, ca faptul acesta sâ’I aducă la 
cunoştinţă, judecătoriei sau a curatorului denumit şi tot
odată să comunice toate datele din cari s’ar putea cons
tata aflarea în viaţă a dispărutului, pentrucă la caz contrar 
după espirarea terminului defipt, conform §-Iui 748 din 
procedura civilă, în 3 luni şi computat dela inserarea a 
treia în Gazeta Oficială, dispărutul va fi declarat jude
cător ;şte de mort. — Bistriţa la 28 Aprilie 1921, 
Rogneanu, m. p., judecător la tribunal.

Nr. C. 930-1921. 2871-3

v ' Tribunalu Satu-mare-

Publicatiune. ,

Tribunalul regal din Satu-Mare publică, că la cererea 
văd. lui Iosif Csirâk născ. Rozalia Funkenhauzer locuito
are-în comuna Ghilvaci (judeţ. Satu-Mare) înaintată în 
baza art. de lege I. §, 748, cu ziua de azi a pornit 
cercetare pentru constatarea morţii pe câmpul de luptă 
afirmative în luna Novembrie 19*4 al tin. Iosif Csirâk 
fost locuitor în comuna Ghilvaci şl ca epit<-op pentru 
afirmativ mortul în războiu l'a designat pe dr. advocat 
Tiberiu Sfldy din Satu Mare.

Tribunalul regal învită pe pe dispărutul şi pe toţi 
aceia, cari au cu cunoştinţă că dispărutul este în viaţă, 
ca despre aceea să înştiinţeze judecătoria şi pe epitrop, 
totodată să predeie toate datele din cari • s’ar putea 
constata, că dispărutul eşte în viaţă. Că la din contră.

judecătoria pe dispărutul, incepând dela publicarea aceste 
publicaţiuni de trei ori în Gazeta Oficială, după trei lunii 
şi una ziuă, îl va declara judecătoreşte mort. — Satu- 
Mare, la 6 Martie 1921. Csopey loan, m. p., Consilier 
de Curtea de Apel. ■ \ s,:

Nr. C. 1187—1921. 2024 2—3

Dr. Geza Kirdly notar public in Alba-Iulia.

i Publicaţie de citare. -
‘ La pertractarea lăsămîntului a decedatului Stoica 

Macarie din comuna Drassov defig ziua la 14 Iulie 1921 
orele 8 a. m. în localul jneu oficios în Alba-Iulia şi citez 
pe Cleonie Stoica de aparţinere îrt comuna Drassov, cu 
ubicaţiune în loc necunoscut, cu acea observare, că în 
caz dacă nu se va prezintă la pe'tractareîn persoană, 
sau prin plenipotenţiat, -se va ţinea pertractarea cu 
intervenirea curatorului denumit pe seama ei din partea 
autorităţei orfanală, _ precum şt în cazul îndrumărei pe 
calea procesuală va fi reprezentată pria uii curator 
denumit dela autoritatea orfanală în cit nu se va îngriji 
despre reprezentaţie. — Alba-Iulia. la 31 Martie 1921. 
Dr. Geza Ki’ăly, m.p., notar public, concrezut judiciar. 

J Nr. 224-1920. - 1731 l—l

i { Publicaţie de citare
-La pertractarea lăsămîntului a decedatului Samuel 

Hermann din comuna Alba-Iulia defig z’ua ia 14 Iulie
1921 orele 8 a. m. în localul meu,oficios în Alba-Iulia 
şi citez pe Hermann Iosef, 'Hermann Iuiiu, Hermann 
Samuel, de aparţinere în oraşul Sebeşul săsesc, cu ubica
ţiune în loc necunoscut cu acea observare, că în caz 
dacă nu se va prezintă la pertracterea în persoană, sau 
(prin plenipotenţiat, se va ţinea pertractarea cu intervenirea 
curatorului denumit pe seama ei din partea autorităţei 
orfanale, precum şi în cazul îndrumărei pe calea proce
suală va fi reprezentată prin un curator denumit dela 
autoritatea orfanală în cit nu se va îngriji despre repre
zentaţiei, — Alba-Iulia, Ia 31 Martie 192!. Dr. Geza 
Kirâly, m. p,, notar public concrezut judiţiar.

Nr. 14—1921. _ r i  1898 1—1

" ' Publicaţie de ci are.

La pertractarea lăsămîntului a decedatei văd. Hirsch 
Ziiii născ. Saiamon din comuna Partqs defig ziua la 14 
Iulie 1921 orele 8 a. m. în localul meu oficios în Alba- 
Iulia şi citez pe Ronai Frigyes, Ronai Armin, de apar- 
ţinsre în comuna Oarda da jos cu ubicaţiune în loc 
necunoscut cu acea observare, că în caz dacă nu se vor 
prezintă Ia pertractarea în persoană, sau prin plenipotenţiat 
se va ţinea-pertractarea cu întervenirea curatorului 
denumit pe seama lor din partea autorităţei orfanale, 
precum şi în cazul îndrumărei pe calea procesuală vor 
fi reprezentaţi prin un curator denumit dela autoritatea 
orfanală încât nu se vor îngriji despre reprezentaţie.—- 
Alba-Iulie, ia 31 'Martie 1921. Dr. Gâza Kirâly, m. p., 
notar public, concrezut judiciar. .

Nr. 12—1921. 1899 1— 1

Publicaţie de licitatie.

Subsemnatul esmis ă judecătoriei de ocOl din Teaca 
în senzul § lui 102 de lege LX. din anul 1881, prin 
aceasta publică, că în urma decisului din anul 1918 de 
sub 2365 al judecătoriei de ocol din Teaca, efeptuindu-se 
pentru suma de 167 lei 60 bani şi acc. execuţiunea de 
escontentare în favorul Closs Samoilla firmă înreg. din 
Reghinul săsăsc reprezentat prin advocatul dr. Eugen 
Bran,- mişcătoarele cuprinse şi supracuprinse cu aceaşt̂
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ocaziune şi preţuite în. 2500 Iei şi anume: un taur alb de
6 . ani (betyăr) se, vor vinde prin licitaţie publică. Deci 
în urma decisului de sub Nr, G. 1005—921 a judecaţoiei 
de ocol Teaca pentru .încasarea pretenziunei. de 167 lei 
60 bani capital după aceasta din 1 Novembrie 1918:5% 
interese şi spesele de 374 lei 20 bani stabilite până 
astăzi, se-decide .terminul de licitaţie pe , 22 Iulie 1921 la 
orele 3 d. m. în comuna Orosfaia şiJa aceiacumpărătorii, 
se învită cu aceea observare, că mişcătoarele din sus 
în senzul art. ds lege LX» din anul 1881 §-ul 107, 108, 
din partea celui-mai sus, acestea mişcătoare se vor vinde 
§!• sub preţul estimat.

întrucât mişcătoarele licitande s’au cuprins şl supra- 
cuprins din partea altor creditori şi aceştia şi-au câştigat 
drept de ;escontare asupra licitaţiei, în senzul §-lui 120,a 
legi LX. din 1881, se va efepţul şi în favorul lo r .— 
Teaca, la 7 Iunie 1921. Orbok Alexandru, m. p., esmis. 
jud. reg.

Nr. 57—1921. 3234 1— 1

Estras din edict de licitaţie.

Judecătoria de ocol Modoş secţia funduară ordonează 
vânzarea imobilelor, aflătoare în cartea funduară Nr. 
1054 a comunei Sânmărtin-sârbesc sub Nr. top. A. 1. 
1453/2 proprietatea lui Iohan Vetter cu preţul de strigare 
de 18,580 lei pentru,încasare capitalului de 10,613 cor. 
şi acc. intabulat îa favoarea lui „Hermannsfădter Allge* 
meioe Sparkassa" din Sibiiu.

\ _■ Licitaţiunea se va ţine la 18 Iulie 1921 la oraa. m. 
în biroul secţiei funduare din Modoş.

1no r ^ ? rii &  a licita sunt datori a depune cavadiu
10 /o ..diny preţul, strigării în; numerar sau în hârtii de 
valoare apte pentru cauţiune şi să subscrie condiţiunile 
de licitaţie. — Modoş, la 19 Aprilie 1921. Dr. Grogloth, 
m. p., judecător.

Nr. 839—1921. 2645 1— 1

Licitaţie.
: Monitorul Oficial Nr. 35 din 28 Maiu 1921, publică 

licitaţie pe ziua de 18 Iulie 1921, pentru diferite oţeluii 
necesare Stabilimentelor Regiei.

Ofertele se vor depune din timp la Direcţiunea 
Generală a Regiei în Bucureşti sau la Direcţiunile Regi
onale R. M. S. în Cluj şi laşi, impreună cu 0/garanţie 
provizorie de 3% în numerar, efecte publice admise Ja 
Casele Statului si recipise ale Cassei de Depuneri.

Atât la Direcţiunea Generală în Bucureşti cât şi Ia 
Direcţiunile Regionale R. M/S; din Cluj şi Jaşi se pot 
vedea în Monitorul Oficial, caetul de sarcini şi tabloul 
detailat al dimensiunilor şi cantităţilor. Direcţiunea Gene
rală R. M. S. 3894/2 2—3

_____________ Regia Monopolurilor Statului.__________________

Licitatfe.

Monitorul Oficial Nr. 35 din Mai 1921, publică 
licitaţie pe ziua de 27 Iunie 1921 pentru fierărie lucrată, 
necesară stabilimentelor Regiei.

Ofertele se vor depune din timp la Direcţiunea Ge
nerală, a Regiei în Bucureşti sau la Direcţiunile Regionale 
R. M. S. Cluj şl Iaşi împreună cu garanţia provizorie de 
3%> în numerar, efecte publice admise la casele Statului, 
sau recepise ale Casei de Depuneri.

Atât Ia Direcţiunea Generală în Bucureşti cât şi la 
Direcţiunile Regionale din Cluj,şi Iaşi se pot vedea: Mo
nitorul Oficial, caetul de, sarcini şi tablourile referitoare 
la dimensiuni şi cantităţi. Direcţia Generală R. M. S.

Nr. 10337-—1921. 3907 3—3

Publicaţiune de licitaţie.
Subsemnatul executor » al judecătoriei de ocol din 

Ciacova în senzuL §  Iul 102 de lege LX. din anul 1881 
prin aceasta- publică că în urma decisului din anul 1921 
de sub Nr. G. 831—1921 al judecătoriei dê  ocol urbană 
din Timişoara, efeptuindu-se în 4 Februarie 1921 pentru 
suma de 320.000 lei şi acc. execuţinea de escontentare 
în favorul lui Frănya Lovrekovics locuitor din Ujvid̂ k 
reprezentat prin advocatul Dr., Berger Armin, mişcătoa
rele cuprinse şi cu acaasta ocaziune şi preţuite în
446.000 lei şi anume cai, vite* cornute, porci «care, plu
guri de fier, maşine de semănat .se vor vinde prin 
licitaţie.publică. Deci în urma decisului ; dej, sub/Nr-i Pk. 
184—1921 a judecătoriei de ocol urbană Ciacova pentru 
încasarea .pretenziunei. de 320.000 lehcapital, după; aceasta 
djn 29 Ianuarie 1921 interese de 8°/o şi spesele de 
12.112 Iei stabilite,până? astăzi, .se decide terminul de 
licitaţie pe ziua de- 5 Iulie 1921 la orele 10 a. m. în 
arânda de pe hotarul Jfasefszăllâs pe Ruszta Nr. o 
„Mira" şi Ia aceea cumpărătorii, se Invită cu aceea 
observare, că mişcătoarele din sus în senzul art, de. lege 
LX. din anul, 1881) §-ul 107, 108, din partea. c6iui mai 
sus, acestea mişcătoare, se vor vinde sub preţul estimat.

întrucât mişcătoarele licitande s'jau .'.cuprins şl 
supraguprins din partea, altor creditori şi- eceştia- şi*au 
câştigat drept de esconlare -asupra liţitaţieî, în senzul 
§-lui 129 a legei LX. din 1881, se va efeptui şi în 
favorul lor-— Ciacova, Ia 15 Iunie 1921. Makoldi 
m. p., executor judecătoresc.

Nr. 22—1921. 2406 1-1

Licitaţie. :
Monitorul Oficial Nr. 35 din Maîu 1921 publică 

licitaţie pe ziua1 de 14 Iulie 1921, pentru pile necesare 
stabilimentelor Regiei. ! -

Ofertele se vor depune din timp Ia Direcţiunea 
Generală a Regiei din Bucureşti sau la Direcţiunile 
Regionale-R. M. S. în Cluj■'•şt Iaşi Împreună cu garanţia 
provizorie, de 3 procente în numerar, • efecte publice 
admise la Casele Statului sau recepise ale Casei de 
Depuneri.

Atât Ia Direcţiunea Gegerală în Bucureşti cât'şi la 
Direcţiunile Regionale din Iaşi şi Cluj sec pot vedea: 
Monitorul: Oficial, caetul de sarcini: şl tabloul detailat1 al 
dimensiunilor şi cantităţilor. — Direcţiunea Generală 
R. M .S. 3902 3-3

Anunţuri administrative.

Concurs.

Subsemnatul primpretor escriu cdncurs pentru pos

tul vacant de secretar comunal în Tulea.
Emolumentele împreunate cu acest post sunt : Salar 

conform legei, stabilit în.r regulamentul comunal, lâcuinţa 

în natură, 24 jug. pâmănt şi venitele după lucrările 

private.
Reflectanţii, cari posed cvallficaţia prevăzută în art. 

de lege I. din 1883 respective art. de lege.. XX. din 

1900 sunt invitat! a-şi.înainta cererile instruite cu.docu

mentele necesare până la 30 Iunie a. c.
Cererile după acest termin nu se vor lua 'în  con

siderare. Salonta, Ia 11 Iunie 1921. Dr. Greavu, m. p., 
primpretor.

Nr. 777—1921, 4211 2—2



Concurs.
La Asilul pentru copii* din Cluj se publică concurs 

pentru) postul de medic intern, cu leafă fundamentală de 
200 dei ?lunar şi adarisuriîelegale. *

Gel numit în acest post va fi îndreptăţit a-şi lua 
viptul la institut, contra cost: de 'lei 200.

Reflectanţii sunt învitaţi a-şi înainte cererile până 
la 30 Iunie a. c. căfră direcţiunea Asilului. — Ciul, la 
14 Iunie 1921;{Dr. Gh. Popovicia. m. p., medic. şef. 
director st. . . ■ . . : , 14/c. 1—1

.r-fr ?■ „"Concurs.;.
La Asilul de sus se publică concurs pentru postul 

de administrator. ;
Reflectanţii sunt «în vitaţD ar şi înainta petiţiile însoţite 

de atestatele de serviciu, cuafificaţie şi etate, pânăfîa 30 
Iunie c.> la direcţiunea Asiliului de copii de'statdin 
Cluj. Salar fundamental 800 lei lunar. Cvartir, luminat 
şi încălzittîn; natură. — Cluj, la U  lunle 1921. Dr. Gh. 
Popovicia, m. p., medic. şeLîdirector st. 14/b. 1—1

Concurs.
La Asilul de copii din Cluj au devenit vacante 1, 

post^de^impigât cu1 sălâr fundamental de Iei 350 şi 3 
ponturi decbjiişti cu4 salar'fundamental ̂ 250 lei şi adau
surile legale.

Dela concurenţi se cere să fie absolvenţi de 4 clase 
medii şi Isă ,cunoască limba r6mâriă îri scris şi-vorbit. 
Cei cU^firâxă de1 bîrou -vor fi-preferiţi.

Actele sunt a se înainta până la 30 Iunie a. c. 
di?6etîuHeiirAsiItoi'*de !c6ipii ‘R. R.s din Cluj. — Cluj, la
14 Iunie 1921. Dr. Gh. Popovicia, m. p., medic. şef. 
directorat. ^ 14/g 1—1

Concurs.
Pentru ocuparea postului văcăritf de L subsecretar 

în ^trfuna’Sâlorita plâsa-Salonta escriu cancurş. *’
Retribuţiunile sunt cele indicate în normele de'sa- 

lâriă&re-şi 25'lei (lunar'bani-de tiiirie'deMâ cotnuriă.
Reflectanţii 'căfi po&d > cVălificaţiutîea ; prescrisă* 

legală îşi: vor inâinta ^ugările iristruite ’ îri regula cu 
actfele'fţcvafif/cative' csl maiitârziu până’ În 30< Junîe* c* 
Ia* sflbicfisul jMmpfrefdre.— Salonta, lâ' 11—IV. 1921; 
Dr. Greava, m. p., primpretor.
-NM 99—921,- , - 4210-2—2

Registrul firmelor.
. Tribunalul Cla}.

fRffgareaddirâcţiunei (firmei Victoria: societatea ano
nimă^^nfru* industrie-şi ^  tricotaj pentru în
registrarea firmei.

: Decizie.
■ TiibUflalul fîn%afca 'cârefli preientâte ordonează în

registrarea firmei, şl 'iridrUrtiă/ conducătorul firttielor să 
publice''atest decisîn Gazeta Oficială şi să introducă la 
pagina 17, din tomul X, a registrului; firmelor sociale 
următoarele:

In rubrica 1: 978—1.
-InVruWicâiSî 23 'Maiu 1921 F. 177^921/1. .
In rubriea;3: „Victoria" societate anonirhă «pentru; 

industrie de-tricotaj şi-cioraperie.
In rubrica14 : ! Sediul * este ̂ îri Cluj.

„  I« rhbricff 5: V. De'âsilâ, Balazs, Dr. Fop, Hossu; 
Vasile GJ Osvadăj Dr.' Fried Armin, Idnel Cdmşa, Raţiu/ 
Dr. Comşa, Vadas;,

In rubrica *6:. Societatea aceaâta Anonimă, s’a în
fiinţat ; conform statutelor i primite de-adunarea de; consti
tuire ţinută îri ziua ;de 20 August 1920. , 

Sediul este în Cluj. . :  ̂
Scopul întreprinderii este a fabrica tot feliul de ar

ticole'aparţinătoare industriei de cioraperie şi tricotaj res
pective industriei textile, punerea acestor articli în circu
laţie, cumpărarea şi vânzarea de marfa brută ori prelueraiă. 

Durata: este pe timp nedetermiriat.
Capitalul societar este 5*000.000 lei dividat în 10.000 

acţiuni de câte 500 Iei, acţiile sunt'Ia purtător.
Consiliul de Administraţie constă din 9 membri 

numiţi Ia început din partea fondatorilor pe timp de 3 
ani. Primii membri în Consiliul ?de Administraţie' aleşi de 
către fondatori şi îndreptăţiţi cu semnarea firmei sunt: 
Dominic Raţiu, Vasile C. Osvada,; Ionel Comşa, loan 
Hossu, Iuiiu Balazs, Virgil Dessila, Dr. Fried Armin, Dr. 
Iulian Pop locuitori în Cluj «şi?Dr* Nicolae Comşa: locu
itor în Sibiiu. Cu semnarea firmei este îndreptăţit şi 
Martin Vadas-:direCtor executiv/. Semnătură firmei e vala- 
bilă dacă semnează sau doi membri din Consiliul de Ad
ministraţie, sau-alte 2, persoane investite cu dreptul de 
firmare din partea consiliului de administraţie.

Toate puWicaţiunile cari se vor da în numele so- 
ţcietăţii se vor «publica în gazetele designate din partea 
i consiliului de administraţie, eventual şi în Monitorul Ofi- 
cial. — Cluj, la 23 Maiu 1921. Dr. Dimitrie Toth m. 
p., referent. ,

Nr. F. 177/1—1921 Fsoc. 978.. 4623 1—1

; Cererea „Băncii Agrare" societate anonimă Cluj,
: Calea Regele Ferdinand, pentru înregistrarea dreptului 

ide a emite obligaţiuni şi scrisuri fondare. ,

I Deciziune. .
, TriBunalul în nrma cererii prezentate iudrumă cori*
! ducătorul firmelor să publifcc acest decis în Gazeta Ofi- 
i Cială; să pună ia archivă toate anexele alăturate Ia ru*
I garea indicată1 sub’ No. 7.—*"s şl să inţroducă la firma de 
jmai sus. la pagina 121. din tomul VUI. a Registrului
> firmelor sociale următorele: . , t !

In rubrica 1: 860/5. i ■
In rubrica 2: 25. apr. 1921. F. 119./7— 1921# 
Rubricile 3, 4, 5, rămân goale:
In rubrica 6. Pe baza decisiunei^MinisteruIui Fi

nanţelor, Secretariatul General No. 39052/1920. diri 17. 
Fjebftlălrie - i  921. - firma1 sre drepts să Remită obligaţiuni 
scrisuri fondare, cari conform dispoziţiilor legii XXXVK 
diri i&6 şi* a legei XXX.fidia’ 1889, Vdr fi sciitite de 
impozitul suplementar după veriitul general’ şi de Im
pozitul asupra venitului capitalului mobiliar, mai depart; 
ca scrisurile fonciare menţionate pot servi îri senzul §-Iui
I I  al legei XXX. 1&89 ca căuţie şi plasare pupilare. - 
Cluj, la 25. Aprilie 1921. ^  Dimitrie Tdth- m. p.

Rugarea „Băncii Ceritrale pentru industrie şi co
merţ societate anonimă în Cluj, petitru înregistrarea 
filialei din Hâţieg. •

Decisitirle.

Tribunalul in i urma cererei prezentate îndrumă 
conducătorul firmelor să publice acest decis îri Gazeta 
Oficială, să pună lâ ‘archiva toate* anexele alăturate la 
rugarea indicată sub. 'Nr. 16 şi să^ntroducă Ia pagina 
50 diri1 toitiul' IX, a registrului firmelor ' sociale urmă
toarele:

In; rubrica-1. 897/10. ‘
In' rubrica 2. 24 Mai  ̂1921. F.’ 38/16—1921.
In rubrica 3;'Rămâne gbală.
In rubrica 4. Filială în Haţieg. ^ *

Asilul de sfat pentru copii Cluj,

No. 22 GAZETA OFICIALĂ ig
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In rubrica 5, Dr. Parasca, Pop, Dr. Vasinca:
! In rubrica 6. Pe baza hotărârei consiliului de ad

ministraţie luată ia 14 Octombre 1920 s’a înregistrat 
înfiinţarea filialei din Hatieg. La filială din Hatieg sunt 
Încredinţaţi cu semnarea firmei Victor Pop ca dirigentul 
filialei, Dr. Leo Parasca şi Dr. Toma Vasinca ca firmişti.

Rubricile 7, 8 rămân goale. — Cluj, La 24 Mai
1921, Dr. Dimitre Toth m. p., referent.

- Nr. F 38/16. Fsoc. 897-921 •: 301> 1— 1

Rugarea iui Constantin Rosin locuitor în Cluj 
pentru înregistrarea firmei.

Decis
in  urma cererii prezente se ordonează introducerea 

în registrul pentru firme individuale a următoarei firine: 
româneşte : Constantin Rosin.

Firma se ocupă cu fabricarea de spirt. "
Sediul este în Cluj, Strada Flirdo Nr: 6.
Posesorul firmei este Constantin Rosin locuitor 

în Cluj.
Cu înregistrarea şi publicarea e însărcinat condu

cătorul registruluî
in baza de îndroducere s’a încassat 20 de lei. — 

Cluj, la 23 Octomvrie 1920. Dr. Dimitrie Toth m. p. 
referent. v y ’

Nr. 299-1920. ^ 3912 1-1

Tribunalul Arad.

. Rugarea lui iosif Steiner şi Eugen Steiner locuitori 
în Arad pentru sistara firmei Iosif Steiner de Firmă in 
dividuală şi înregistrarea că firmă socială.

Decis.

Cererii se dă loc Tribunalul că judecătorie comercială 
ordonează şi îndrumă conducâtoriul de lista firmelor că 
pe pagina 324 a volumului III. firmelor individuale să în
registreze următoarele:

1. 647—2.
2. 19 Martie 1921 II. Find. 647/4—1921.
8. Cu păşirea lui Eugen Steiner de membru în 

firmâ, firma Iosif Steiner s’a format de firmă şi că 
aceasta cu textul neschimbat s’a transpus în lista firme
lor sociale. . ' . . - .

S’a transpus pe pagina 114 volumul V. firmelor 
şpciale. .

Maideparte se îndrumă conducâtoriul de lista fir
melor că pe pagina 114, .volumului V. a firmelor sociale 
să înregistreze următoarele:

1. 64 -1.
2. 19 Martie 1921 V. Fsoc. 64/4-1921.
3. Iosif Steiner, ungureşte: Steiner ]<5zsef.
4. Sediul principal: Arad. .
6. Membrii societăţii cari egal şi independent rep- 

resintă şl notează firma sunt Iosif Steiner şl Eugen Steiner 
locuitori în Arad architecţi notarea firmei se face astfel că 
sub textul firmei scris uau tipărit ori care membri descrie 
numele său propriu cu mâna să propiie, societatea şi au 
luat începutul cu 1 Ianuarie 1921.

7. Numărul archivei 64—1921 V. Fsoc.
8. Locul prăvăliei strada Cloşca Nr. 7.
S’a transpus de pe‘ pagina’ 324 volumului III. fir

melor individuale. Firma petentă se învită că decisul de 
fată să’l publice în .Gazeta Oficială" iar exemplarul rela
tiv sâ’l Însinue în timp de 60 zile la acest tribunal. — 
Arad, la l9 Mârtie 1921. Heller m. p-, referent. .

Nr. III. Find. 64/4-1921. ' 4206 1— 1

Cererea M  Iosif Ungar comerciant de butoai în 
Arad pentru înregistrarea firmei sale.

Decis.

Cererirse dă loc. Tribunalul ca judecătorie comer
cială ordonează şi indramă conducătorul de lista firmelor 
ca pe pagina 22 a volumului IV, a firmelor individuale, 
să înregistreze următoarele :

, 1. 43 -1. .■ ' .
2. 25 Aprilie 1921 IV. fiud 43-1921/2.
3. Iosif Ungar, ungureşte: Ungăr J6zsef.
4. Sediul principal: Arad.
5. Iosif Ungar locuitor în Arad se ocupă cu vân

zarea şi cumpărarea butoaelor şi a părţilor susţiitoare în 
. engros şi detail. •

7. Numărul archivei: 43—1921 IV. find.
8. Localul prăvăliei: Calea Andrei Şaguna Nr. 39.

—  Arad, Ia 25 Aprilie 1921. Heller m. p., referent.

■ Nr. IV. find. 43— 1921/1.__  1312 l- l

Rugarea Iui RezsS Steiner şi Izidor Steiner locuitori 
în Arad strada Asztaios Sândor u. Nr. 2—3 despre în- 
registrea firmelor.

Decis.

Tribunalul dă Ioc petiţiunei şi îndrumă, conducătorul 
tle firme să înducă pe pagina 55 din volumul V. a firme
lor sociale următoarele:

1. 33— 1.
2. 8 Septemvrie 1920 V. Fsoc. 33/2—1920.
3. Fraţii Steiner, ungureşte': Steiner Testvdrek.
4. Sediul principal: Arad. ,
5. Membri socittatii în nume colectiv sunt: Rezso 

Steiner şl Izidor Steiner locuitori îa Arad, negustori de 
pielea Membri societăţii independent reprezentează şi noţază 
firma în aşa mod că oricare membri descrie textul 
firmei cu mâna proprie. .

6. 33—1920 V. fsoc.
7. Localul prăvăliei: Strada Asztaios Sândor 

2—3.,
Tribunalul îndrumă peposesorii firmei ia  semnarea 

firmei conform exemplarului de titlu şi-i provoacă a pub
lica aceasta în foaia „Monitorul Oficial* din Bucureşti şi 
să presinte în restimp de 60 zile exemplarului respectiv.
— Arad, Ia 8 Septemvrie 1920. Heller m. p., referent.

Nr. 800 33/2—1920. - . 4197 1-1

l'. *■
Tribunalul Sibiiu. 

j  . /. , Estras.

Tomul IV. Fila 197. •
Din registrul firmelor sociale dela tribunalul Sibiiu.
1. Numărul curent şi subnumărul firmei: 355—7.
2. Numărul şi data deciziune! prin care s’a ordonat 

înregistrarea: 1920 29 Noemvrie Fsoc. 355/24—19*5.
3. Textul prescris al firmei: „Bancă Unnterwald 

'societate pe actii“. „Unterwalder Bank Alţtlengesellhaft. 
„Erd<3vid6ki bank r&zvgnytârsasâg*,

4. Sediul principal şi sucursala firmei: Sediul prin- 
cipal: Sebeşul-săsesc.

5. Procuriştl şi licvidatorl: Mihail Ambrosi, Eugen 
Wellmann, Iosif Fabritius.

6. Relajitinele de drept ale societăţii: In adunarea 
generală ordinară, ţinută la 29 August 1920,

î., s’au ales în locul membrilor din consiliul de 
administraţie Ferdinand Grăf, Emil Eitel şl Francisc Rothej 
în aceeaşi calitate Mihail Ambrosi industriaş, domiciliat 
In Mediaş, Eugen Welmann privatier şi loşif Fabritius 
comerciant, ambii domiciliaţi în Sebeşul-săsesc. .
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2., s’a modificat art ;1 din statute; conform acestei 
modificări textul firmei este în viitor: nemţeşte: „Unter- 
walder Bank Aktiengesellschaft", ungureşte: „ErdSalvid£ki 
bank r£szv£nytărsasâgV textul românesc ai firmei ră-

i mâne-neschimbat. , *
7. Numărul archivei: Fsoc. 355—1916.
8. Adnotări: Se şterge dreptul de semnare al firmei 

şi calitatea de membru al consiliului de administraţie 
alor Ferdinand Grăf, Emil Eifel şi Frâncisc Rothel. 
Dr. Pompiliu lascu iun. cond. de registru.1

Se adevereşte, că acest estras consună cu Înregistra
rea originală din registrul firmelor.. — Sibiiu, la 17 
Februarie 1921. D. Stanu, m. p. Dr. Pompiia Iasca, 
m. p., cond. de registru. .

Nr. 355/24-1915. ;  V ' 3*6 l—.l

■' Tribunalul Ibaşfălău. . , - ̂  :

Firma însoţire de economii şi ajutoare societate pe 
acţii, „Spar und Aushilfsverein Aktiengesellhaft“, „Taka- 
r£k £s Onseg l̂yzo egylet mint r£szvdnytârsasăg“ din 
Sighişoara înaintează bilanţul pe anul i920 şi procesul 
verbal al adunărei generale ordinare ţinute 1 Mii 1921.

: . Decis 

. Tribunalul conform decisiunei adunărei generale 
ordinare având în vedere autorizaţiunaa Nr, 9130—920 
a Ministerului Finanţelor Secretariatul General, ordonă 
înregistrarea în Registrul - de firmecomerciale vol.il. 
Fag. 61 sub. Nr. 58—14. :

. I. Modificarea statutelor § 1, 33, 36 şi anume: 
Numele firmei Banca poporului societate anonimă, Volks- 
banc Aktiengesellhaft, N^pbank rdszvdnytârsasăg.

II. Capitalul s’a urcat dela 300.000 cor. la 550.000 
Jel constând din 11,000 de acţiuni nominative â 50 iei bucăta.

' 111. Ca membru în drecţiune cu semnătură socială 
Martin Theil, Daniel Zimmerman jun şi ştergerea lui 
^Fridrich Zimmermann şi Wilhelm LSw jun.— Ibaşfalău, 
Ia 29 Mai 1921. Ioan Roman, m. p., judecător.

Nr. 202/44— 1921. ; ; 4121 1—1

- Tribunalul Timişoara,

Regina Wagmann comerciantă din Cărpiniş roagă 
înregistrarea firmei sale.'- . /

Ordonanţă.
Se ordonă inscripţia următoarei firme în registrul 

de firme individuale: Regina Wagmann, ungureşte 
Wagmann Regina, cu sediul în Cărpiniş. Se ocupă cii 
vânzarea de măfuri mixte şi lipscane. Numele comp 
lect al proprietarului este : Soţia Marcu Wagnan, născ. 
Tenner Regina. — Timişoara, la 17 Mai 1921. Dr Pav 
lovici, m. p., cons Ia Curtea de Apel.

No. Fi 456-1921. ' l 4653 1— 1

Gheorghe Mâly • comerciant din Timişoara roagă 
îngregistrarea flrmeţ sale.

Ordonanţă.
Se ordonă inscripţia următoarei firme în firmelor re

gistrul individuale, social e”: Georghe Mâly,- MâlyGyflrgy, cu 
sediul în Timişoara, ocupânduse cu: fabricarea de producte: 
ale Iapţii şi vânzarea de articole agronomice pentru 
palterie. . n * ' . <;

Aceasta înregistrare trebue să fie publicată, se somează 
prin urmare petentul, ca sa-o publice în Gazeta Oficială ;

• imediat şi ca într’un restimp de 40 - zile să înainte ze 
acestui tribunal foaia, care va conţine publicaţiunea or
donată.— {Timişoara, la 15 Martie 1921. Dr. Pavlo.viei, 
m. p^ cons. la Curtea de Apel. : i. ;

Nr. Fi. 263—1921. 2824 1-1

l  Ludovic Ernst comerciant din Timişoara roagă în
registrarea firmei sale.

Ordonanţă.

Se ordonă inscripţia următoarei firme în registrul 
firmelor individuale: Ludovic Ernst, ungureşte Ernst 
Lajos cu sediul în Timişoara, ocupându-se cu comerciul 

; de mărfuri mixte. —  Timişoara, la 5 Martie 1921. Dr. 
Pavlovici m., p., consilier la Curtea de Apel.

Nr. Fi. 201—1921. 1041 1— 1

Titu V. Oprea agent din Timişoara, roagă Înregist
rarea firmei sale.

 ̂ Ordonanţă. :;iV

Se ordonă inscripţia următoarei firme în registrul 
firmelor individuale sociale: T. V. Oprea cu sediul în 
Ţimişoara, se ocupă cu agentură generală comercială şi 
comision. — Timişoara, la 24 Maiu 1921. Dr. Pavlovici 
m. p., consilier la Curtea de apel.

Nr. Fi. 472— 1921. 3345 1—1

;: Soţia Gheorghe N£meth comerciantă din Timişoara 
roagă înregistrarea firmei sale. .

Ordonanţă. ' . -

Se ordonă inscripţia următoarei firme în registrul
i de firme individuale: Soţia Gheorghe N6meth, ungureşte 
N^meth GyQrgynS, cu- sediul îa Timişoara, ocupându-se 
cu cumpărarea şi vânzarea alimentelor.

Aceasta înregistrare trebue publicată. Se somează 
prin urmare petentul, ca să o publice în Gazeta Oficială 
imediat şi că int’run restimp de 40 zile să înainteze 
acestui tribunal foaia, care va conţinea publicaţiunea or
donată. — Timişoara, la 8 Martie 1921. Dr.* Pavlovici 
m. p., consilier Ia Curtea de Apel-

. No. Fi. 221—1921. ■ . ' • • ' 3112 1-1

, . ? Tribunalul Bistriţă, v , ’

. Decis. ^
Tribunalul în urma cererii firmei «Fogyasztăsi 

egylet mint szâvetkezet Szâszbudakon" ordoană ca pro
cesul, verbal al adunării generale şi bilanţul să se depuie 
în dosarul documentelor alte acte în archivă.

Ca resolvlre a cererii referitor Ia pagina I. tomul 
IV. al registrului firmelor ordoană că în baza hotărârei 
aduse în adunarea "generală ţinută la 16 Ianuarie 1921 să 
se înregistreze licvidarea firmei.

Numele firmei sub licvidare; Fogyasztăsi egylet 
mint szOvetkezet Szâszbudakon felszămolâs alatt. — 
Konsumvereinals Genossenschaft in Szâszbudak (Deutsch- 
budak) unter Liquidation. Ca licvidaţori sunt aleşi: Mi
chael Broser, Michael BOhm şi johann Pfingstgrâff foşti 
membrii si direcţiunei.

Licvidatorii numai ţoţi laolaltă sunt îndreptăţiţi a 
semna firma. . • . .

încredinţează pe conducătorul registrului .firmelor, 
cu efeptuirea înregistrării şi cu publicarea legală.

Despre aceasta înştiinţează licvidatorii cu aceea, că 
‘pe viitor să semneze firma conform înregistrării şi ca 
să publice somaţiunea la creditori în Gazeta Oficială 
din Cluj. ; -

- Ca competlnţa înregistrării s’au solvit 40 lei. •
Taxa de publicare se va cere după fixarea sumei.

— Bistriţa, la 15 Februarie 1921. Dr. Klein m. p., 
judecător. ; i > -

Nr. Fi 14/38—1921. 2399 1—1
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■ TtlbunalulZâlau.

Publicaţiune.

tribunalul Zâlau ordonă ' înregistrarea - încetărei 
Calităţii de membrii în direcţiune şi a-ittcetărei îndreptăţirii 
de a senina firma- alor Francics TQrok, Arexandru 
Somogyi, Alexandru Fazekas, Ştefan Hark şi Nicolau 
K(s membrii/ îa1 direcţiunea firmei „EfMndstenti fogyasz
tâsi &tdkesito &szâ vetkezet“ inregistrată la pagina 28 din 
tomul II. a registrului firmelor comerciale .sociale, mai 
departe se ordonă înregistrarea calităţii de membrii în 
direcţiune ş i , a îndreptăţirel de a semna pentru firmă 
a lor loan Valkovszky, Alexandru Pataki, Alexandru 
Estrovan şi Traian Estrovan membrii în direcţiune.— 
Zâlau, Ia 10 Decemvrie 1920. Zoltan Kapelier, m. p., 
jude-Iar tribunal.

Nr. Fsoc. II. 10—17. ____ • 4429 l— l

Estract.

Din registrul firmelor sociale condus de tribunalul 
Zâlau. Tomul 111. Pagina 72. Tribunalula ordonat înregistra
rea încetărei a firmei „Goldberger F. Pâl £s Târsa. — 
Zâlau, Ia: 6 Itinfe 1921. Zoliân Kapelier, m, p., referent.

Nr. III. 35/5—1921.. >1577 1—1

Anunţuri particulare.
Oficiul fclasei Teiug.

Pubiicatiune.

Tedor Dascăl secretar în secretariatalGeoagiul de sus
— ptasa Teiuş, jud. Alba- Inferioară — acuzat cu defraudare 
şi falsificare de documente, cu ziua: de 20 Mai şi-a părăsit 
postul'său fără a încunoştinţa superiorii săi Se provoacă 
ca momentan să se , prezinte la acest oficiu, la caz cont
rar se socoteşte ca abzîs. — Teiuş, la 8 Iunie 1921. 
Indescifrabil-m.p.; primpretor.

Nr. 1037—1921. _ 4436 I—1

„Ministerul Internelor. Directoratul general din Clui.

Pubiicatiune.

Statutele „Primei societăţi de ajutor în csz de 
boaîă şi înmormântare înBraşov“ s’au aprobat. — Cluj, 
la 11 Iutile 1921; Pentru ministru: Palagieş m. p., cons. 
ministeriâl. Nr. 8293—1921

Statutele «Reuniunea I* de înmormântare a locui
torilor români \'gr.- cat. din i Bistriţa*; s’au aprobat. — 
Cluj, la 10 Iunie 1921. Pentru ministru: Palagleş m.,p., 
cons. ministerial. —

Publicaţune.
Vasile Cava în luna 24 Iunie ş-a pierdut Certi

ficatul şcolar* extradat de cătrăi Direcţiunea şcoaleFmedii 
de bâeţi a statului din Huedin, prin urmare se’declară 
ca anulat. 560 1—1

Publicaţiune;
In luna Februarie a. c. mi-am pierdut Adeverinţa

de asentare, prin urmare-se declară anulată. Edmund
Lib, Calea Victoriei Nr. 99. , 1046 1—1

Publicaţiune.
Petra Ţif din Cozla a pierdut bonul de 40 pro

cente în valoare de Lei 191 Nr. 183.720, se anulează: 
posta Deva, jud. Hunledoara. 4435 1—

Pubiicatiune.

Georgiu Bozintan Ioc. în Beiuş, judeţul HBihor 
a pierdut bonul de 40 procente sub Nr. 89.620*albani 
de schimbare de coroană în Lei de' 2000iel.‘Se declară 
de anulat. ^23.i-^l

Publicaţiune.
Eugen Leitmann născ. în-anul; 1899iunaMaiu4, 

în anul 1918, Februarie 8 Cluj, , mi-am pierdut Certificatul 
de maturitate, prin urmare se declară ca anulat. Eugen 
Leitnmnn, Arad, strada EOtvOs Nr. 11. 2650 1—3

Pubiicatiune,
Paşaportul cu Nr. 6661 făcut pe.seama^omnuliii 

Eugen; Găspăr în .an ul 192 lJ n  .Zâlau, ...valabil -peieri- 
toarele: Ungaria, Austria > şi Csehosloyacia, dispărut prin 
furt, îl declarăm ca anulat. Eugen Gâspăr, Ibaşfalău.

/  ‘ ■__________  1575*1—2

« Pubiicatiune*
Ştefan Szâsz proprietar în Dezmir în luna 20 Iunie 

a. c. şa pierdut prin furt paşaportul cu ' Nr. *77:437 
valabil pe teritorul Ungaria, prin aceasta se declară ca 
anulat. Ştefan.Szâsz, Dezmir, p. u. Apahlda.

4213 M

Pubiicatiune. ,.

Chitunta comunei cu nr. 228.257, de- 40a./o, despre 
76.477;.- Lei, eliberată! de- perceptoratul dê Sta!» Odorheiu, 
s’a* pierdut-în mod* necunoscut; prin aceasta.se declară 
ca anulată. —  -Vărsagi (SzâkeIyTV^rBâg)s^e/ţgc,i secretar 
comunal. 4625; 1—I

Publicaţiune.

Să anunţă, dă; bonul No 394189—î920.-p,e Numele 
Banca Comercială, Lugoj, de 143960 Lei adecă- unasatâ- 
patruzecişitrei mii optsuteşasezeci Lei, emis de-Banca 
Caraşană casa de pastrare in Lugoj oficiu4 de schimb, 

jcare represită cota de 40 procente ia  schimbul coroa
nelor, l-am perdut. In consecinţă îl declarăm de nul si 
fară valoare.—  Lugoj, In 18. Junie 1921, Banca Co
mercială societate pe acţii, -2654 1—1

Publicaţiune.

In.-. anul 1921 Februarie, mi-am. pierdut adeverinţa 
de recrutare,, sub numele Joan Kompanek,.. născ: îo anal 
1881 luna 24 Iunie, in Csacza. prin? aceasta o-dedar 
anulată. .2405.1—1

Publicaţiune.
; Dna-Bedo Jozsefni din Baraolt judî Trpiscaune 

şi-a piereut paşaportul cu Nr. 4724—921 eliberat de 
prefectura Treiscaune sub Nr. 61136, se-- declară de 
anulat. 307 2—3

Tiparul tipografiei Lapkiadâ R.-T. Oul.

Pubiicatiune.
. ■'■'Ij'Petm .Gala din comuna Gorbui^a/iplerdat 
bonul de 40 procente. în: valoare de 247 lei şi 50 bani 
sub Nr. 475.450. ,

2. Văduva Strul Helm din comuna Corbu şl-a 
pierdut bonul de 40 procente în valoare» -de 1282 W 
sub Nr. 475.519.

'3. Teodor Rugina :din comuna Corbu <şi-a pierdut 
bonul de i 40 procente în valoare de 219; Iei sub 
Nr. 475.523, toate trei ibonurl se anulează.* — Primăria 
comunei Corbu, la 2 Iunie 1921. Csont Albert; m. p., 
secretar comunal. 549 M
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